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1 3araabHi 3ayBakeHHst

MosBi  TpuroHoMeTpuuHMX (QYHKUIR CcNpUATM 3amadi, NOB’M3aHi 3
3eMIIECBUMIDIOBAHHAM 1 OYAiBeMbHHUMH CIIpaBaMM Als OGYHCIICHHS €IEMEHTIR
[IOCKHX TPHKYTHHKIB, acTpoHoMil Ta HaBirawii — fng oGYHCIEHI eleMEHTIR
clepHyHIX TPHKYTHHKIB, TOOTO TPHKYTHHKIB YTBOPEHHX AYraMH BEIHKHX Kil
cthepu.

Brepie MeTomu po3s’s3aHHA TPHKYTHHKIB, 1€ PO3CAANAIOTHCH 3aMEAKHOCT
MDK CTOpPOHAMM Ta KyTaMH TPHUKYTHMKIB, OylIM 3HaiieHi CTaporpeLbKuMu
actpoHoMamu ['imapxoM ( 2 cr.go n.e.) i+ Knapaiem [Tromomeem ( 2¢t. 1o H.e).

Mounnaroun 3 XVII cronitta  TpuroHomerpwami  QyHKuii nowanm
3aCTOCOBYBaTH OO pO3B’S3aHHA  PIBHAHL, 324a4 MEXAHIKH, ONTHKH,
€AEKTPOTEXHIKY,  PamiOTEXHiKH, /1A' - ONMCY = KOJNMBHMX ~ [POLECIB,
PO3MOBCIOMKEHHS XBUMJIb, PYXy pI3HHX MEXaHI3MiB,” BHBYEHHS 3MIHHOrO
€NEKTPHYHOTO CTPYMY, ONHCY REPIOAMMHMX ABHHI i TEXHOJOITMHMX IIpoUeciB
TOLIO.

AHaniTHYHa TeOpis ~TPHTOHOMETPHYHMX (YHKHIL B OCHOBHOMY Oyna
creopena B cepenuni X VI cr. pociifchkuM akapemikom Jjleonapnom Einepom.
Bin Hazas TpuroHomerpil cydacHuil Bua. Bemwaumm sinx , cosx i iummi Bin
po3rmnaas Ak GyHKUIT qHcAa X — pagiaHHOi MipH BiOBIZNOro KyTa.

Ta uacTHHa TPUTOHOMETDIl, AKA BHBYAE BNACTHBOCTi TPHIOHOMETPHUHHX
GyHkui 1 3anekHOCTEl MK HUMM oaepkana HasBy CoHIiOMETpia (rpeupki
CIOBA: YOVIX - KyT, HEPED - MipsI0).

B LKiIBHOMY Kypci MaTeMarukd BHEPHIC TEPMIHM — KOCHMHYC, CHHYC,
TaHTCHC KyTa BBOJATH HA YPOKAX reoMeTpii; criouarky — niob A0BeCTH TeopeMy
Iidaropa , a moriM — mus posp’ssanns Tpuxkythukis (Q.B.Tloropenos,
I'eomerpin 6-10; § 7,11).



TpuroroMeTpuuHi (yHKLIT, BIACTHBOCTI, MEPETBOPEHHS  BUPA3iB, OCHOBHI
dopMym1,”  JIOBE/IGHHA TOTOXKHOCTEH, PO3B’A3aHHS HafnpocTinnX
TPUTOHOMETPMMHMX  PiBHAHDL, HEPIBHOCTCH ;, @ TaKOX CHCTEM BHBYAIOTH Ha
ypokax anrebpn B X wnaci. (Amrebpa i mowarku awmanizy. Tlin pemaxuicro

AM.Konmoroposa. Posain 1. Pozain 1. § 127).
2 BumipioBaHHs KyTiB

Harazaemo, Mo B NOBCAKACGHHOMY HTTi i PAXi HAYKOBUX i TEXHIMHHX
HUTANHAX KYTH BUMIPIOIOTECH FPALyCaMu.

1°( omun rpagyc) — neHTpanbinii KyT, WO BimnoBiAac ysi, sKka jopisinoc

3% norxuuu koa. ([Toske koo Mac 360° (360 rpanycis)).

Koxnwit rpanyc noainsiots va 60 xpummn (1°=60), koxny xpumiHy ua 60
cexynn (1’ =60"). Lla Tpanumis BiOCHTHCS 0 INECTHACCATHPIYHOT CHCTEMM

YHCREHHS, OPHIHATOI Y CTapoaBHFOMY BaBitoHi.

Tpote B OCHiUKCHHAX, K] BLANOBINAIOTh GLIBII BHCOKOMY MATEMATIYHOMY
piBHIO i 0COGNMBO, KOJIH TPHULOHOMETPHUHI Biggoméﬁﬁh PO3IAAAAIOTECSH SK
GyHKUIT YHCTIOBOrO apryMeHTy, HaNpuKiag y = smx TOILO, KYTH BUMIpIOIOThCS
B pajiiaHax.’

I pamiau - ue  UeHTpambHHl KyT, . Akuii
BiANOBiZae Oy3i KOna, JOBXMHA SKOi NOPIBHIOE
paiycy Kosa. ' '

OckibkM NOBKHMHA KONMA JOPIBHIOE 27T, 1 NOBHE

F

i Pueynok 1 o xono mictHts 360° 10 360" = ‘—"—”——=2n paziaH
. r

<

“abo 180" = 7 panian. 3simn %0° = Z paniaw; 45 =2 paniam; 1° = 0,0175

paniana, a I pagian —ne 57°1745"=57,296".

wn



OOUUCITCHHSA, 3HAYEHb TPUMOHOMETPUYHUX | OOEPHEHHX TPUIrOHOMETPHUHHX

G/HKNIA  Ha  JIEAKUX - MIKPOKaNbKYJIATOPAX - 3aNEKUTL - Bijl NOMOKEHHS

’lli:peMHK"d_‘,la «P-I'PI-I'». B nonoxensi. («P») apryMeHT TPUIOHOMETPUYHHX 1
pasynmgg‘oﬁepﬂeﬂuxfrpumﬂomerpml{w( Gyuxuiil o6uHcIOETHCA B pagiaHax;
8 nooxenHi «I'» — B rpanycax; axmo B cepeausomy «[PIi» — B rpanax. 1 rpan
zopismoe 0,01 npsamoro Kyra, (mosHauaetbes 1°), Tomy 1°=0,0157 paniaHa
Aopisnioe 0,9°= 54",

DopMynu nepeseIeHns 3 OAHIET MipH KyTa B iHIIY MOXHA He [TaM’ATaTH ( iX
MOXH2 0CPHKATH 3BCIACHHAM 110 OZMHHULI a6o Crloco6oM Mpornopriii).

[Tpore ciin mam’srati , wio:

Kyr 180° mac 7 papian ; a kyr 90° mae % paaiaH.

2.1 TpuroHoMeTpiuHi GYHKUII Ta iX BAACTHBOCTI.

gl . Kono paniycal 6Gynemo Hasnsaru

wn

TPHFOHOMETPUYHHM KOJIOM.
Hexaii pamiyc-sexrop - O4

TPUTOHOMETPUYHOTO “KOMA YTBOPIOE

KYT <« 3 J0JaTHUM HAUPAMKOM

oci Ox.

[Us}]
Pucynok 2
Osnavennsn: CHHYCOM KyTa o (O3HAYAETHCA Sifa) HAIMBACTHCH opaMHara
KIHL PYXOMOFoO pajiyc-BeKTopa 04 ; KOCHHYCOM KyTa a (JI03HauaeThesl cosa)

Ha3HBAECTLCA A0CHMCA KIHUA PyXOMOTO paniyc-sextopa 04 . To6To:



sin a=y cosa=x J

Ae X i y KoopauHary KiHus papiyc-ekropa OA, akHH YTBOPIOE KYT a 3
IDOAATHHUM HampaMmkoM oci OX. L e

Osnavenns: TaHreHcOM KyTa o (NO3HAYAEThCA (ga) — HA3UBAETHCA
BIIHOIUEHHY CHHYCA KYTa « [0 KOCHHYCA KYTa « ; KOT@HTCHCOM KyTa «
(103HAYAETHCA Clgar) HA3UBACTHCA BiAHOMEHHA KOCHHYCAa KYTa « [0 CHHYCA

Kyra a: Tob1o:

Tpuzonomempuunolo QyuKyicio 9HCIOBOTO apPryMEHTY X HA3MBAETHCA
(ommoiimenna) QyHKILA KyTa, K mictuts X paniad. CHopMyTI0EMO OCHOBHL
BJIACTHBOCTI TPHIOHOMETPHYHUX QYHKIIH: y = sinx, y = cosx, y =_,tgx,' y =ogx,
poayMixpt{n ,mia x  BeMMUHY Kvy'ra' @ , a y — BianoBigHC 3HAYCHHA

TPUrOHOMETPHYHOT ryHKLUI.

| 211 Obaers musnavensn yme
1. D(cosx)=D(sinx)=R= {x] —o0 <x <400},
T0GTO MHOXKHMHA BCIX AIfiCHMX YHCEL.
2. Dligx) = {xi —%-HC/[ <x <%+mr/\er,
T00TO"  y=1gx € GyHKUiA, 5Ka Bnaﬂéqega AAf JYF, MO 3aKiHYYIOTHCH B
npaBOMy 560 TIBOMY Bmxpmop&y »nisxoni. ’
3. D(cigx) ={x| kT <x<(x +DrAakeZ},

T00T0 y=ctgx € (yHKIf, fAKa BU3HAYEHA JUIA JYT, WO 3aKiHYYHOIBCH Y

BEPXHbOMY 260 HIDKHEOMY BiIKDHUTOMY HiBKOJI.



2.1.2 MuoxuHa 3Ha%eHb

1. E(sinx)=E(cosx)=[-1;1] To6ro -l<cosx<l i -l<sinx<l.:

2. E(tgx) = E(ctgx) = R, To670 MHOMMHA Beix miffcHuX wnce.

2.1.3 OGmesxenicTs
13 2%inye, mo dynxuii p = cosx i Y = sinx obmexeHi, a pyHxuii y = 1gx. i

¥V =ctgx HeoOMeXeHi .
2.1.4 llepioanunicrs

l - OyHkuii y = cosx iy = sinx nepioMUHi 3 HailMeRmUM héj;armm
nepionom =27, - v
2. ‘ﬂby’m'(ui'l' y=tgxi y = ctgx € nepionMIHUMH 3 HAAMEHIIM neﬁiéﬁbm
T=r, o

2.1.5 [TapnicTs Ta Henapuicrs Qynkuiii

. Oyukuii y = sinx, y = 1gx, y = CIgX € HETIAPHUMH (QYHKIAMM .

2. y = cosx — napHa.

Tabmaus 2.1 — Hyni dymiuii
sin(x)=0 “Cos{x)=0 tg(x)=0 ctg(x)=0

X=Kn,KcZ B 5 i
’ X = +K7,0ex eZ

P4

bia ;
X=K7,0ex €Z x= 3 +Km,0ek eZ




Tabnuus 2.2 - 3yaKy 3HAYCHD TpHrOHOMepri{Hux (yHKIH 110 YETBEPTAX

Homep | 3nauchus ‘ .
] 4 Qynkuii -
“ypepTi | BEMMYUHH ‘ )
sin(x) cos(x) tg(x) | ctgx)
T
S (0,= 4+ + +
I ©, 2)
I Gn | _ _
m | @ v +
2 — .
. 3z
Ta6muus 2.3 - [IpoMiXKH NOCTIiHUX 3HAKIB
PyHKUiA Sinx > 0 . cosx >0
JojarHa
lurepaan 2kn<x<(2x+n —§+ 2mr<x<1;-+ 2Kn
Dynxnia ' -
* I0/aTHA tgx >0 otgx > 0
n ‘T
InTepBan K7I<X<K7t+-5 KTC<X<—-2—+ KT
Gy Sinx <0 " cos<0
Bix €eMHA ,
Inrepsan | (2K+Dn<x<(2K+2m 12{ +RTL K < }31_:_ +2Km
DOyHkitin S —
Bix’eMHa tex <0 ctgx <0
' T V4 - - :
laTepsan . -——2—+K1tv_< X <KW + KT <X STHKT




Tl sutg 2.4 — TIPOMIKKH MOHOTOHHOCTI

InTepBan 3pocTanus

Iurepsan cnanasns

DyHxuii
i . n n n 3n
Sinx —ZFAKM<X <=+ 2K | =4+ 2KM<X <=—+2KR
2 2 2 2
‘Cosx T4 2KT< X < 2K - KT < X < T+ 2KT
s T -
Tgx —5+KK<X<—2—+K7I QA
Cigx Q. KA<X<KT+T

1.Qynxuii

2.1.6 Henepepeuicrs i andepenniiiopanicrn

= sinx, y = cosx, y = 1g% y

audepenuiitosati B Gyab-siKiit TOUM, IO HANEKHTE ii 061aCTi BU3HAYCHHS.

clgx ~ HEnepepBHi T1a

1

1 /_
(cigx) ' =--——;
Ry simn°x .

2. (sinx) " = cosx; (cosx) / -sinx;,(tgx)/ = —
“ CosS™ x

Ipadixn  dyuxuili y = sinx , y = cosx, ¥ =1gx, .y = cigx, 300paKeHHI Ha

PHCYHKAX :

Y=cos(z)

TA

Pucynok 3
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Yoty Y=ctgx

Pucynox 4 Pucynox 5

. 2.2.06epneni rpurodomerpuani dymrnii

Ockinpru (bymcuu y =sinx § p = cosx HE € MOHOTOHHHMH, TO 110D
BHBHQUHTH /118 HUX 0GepreHi d)ymcun nmplﬁno Bnﬁpam urrepnan Ha mcomy
drynkuii 3pocratoTh abo cnanaioTs. ST

Oyuxuis y = sinx 3poc1"ae Ha npomxucy[—— ], a y cosx crafac Ha
npominxky [0;7], TOMY, Ha X MPOMDKKAaxX BOHH MAIOTh oﬁepﬂem q)ymcuu
BignoBinyo x = arcsin(y) i x = arccos(y), oduBi wi Qynxuii BH3HAuEH! Ha
npoMixxy [-1;1]. Minsiouns MicliMH X Ta p, OEPMUMO 3anUCH 1X yHKIUH
B 3BMYafiHOMY BMIJIA/Li, KOJTH apryMeHT i dyyHkuin nosaveHi sk i B npamiii

dyukuii : y = arcsin(x); y = arccos(x).

- . Lol T n
3amitHMo, WO y=arcsin(x) o3Ha4ac. KyT -3 BUIpI3Ka [1-2—;-;], CHHYC SKOTO

HopiBHIOE X, ToGTO sinfarcsin{x)) = X, @ y = arccos(x) 03HAYAE KYT 3

npoMbixy [0; 7], KocuHycC sikoro fopiskioe x , T06T0 cos(arccos(x)) = x.

1




[padixu mux dyHKujii 306paxeni Ha pHCYHKAX:

¥ rernX
LS B
- B B .
L
t |
: 1
1 H ]
X ' ¢ ! T ox
3 I 2 r
; | 1 0 1 x T
! 3 !
i !
i
L N -
’ T
R Y
PucyHok 6 - Pucynox 7

-Ockinsku QyHKuis y = 1g(x) (v = ctg(x)) crporo 3poctae (cTporo cnajac) Ha
npmwimky (—ﬂ/Z;zr/ 2) ((0;7)), 70 BoHa Ma€ oGe}mgny hyuxnio x =arctg(y)
(x = arccig(y)), axa émnal{eﬂa Ha BCil qﬂchoniﬁ npsmiﬁ R. Miﬁm(_)qn
MicClsAMH X 1 ¥, ozlepxcuMb 3aMHC B 3BUYANHOMY BHIILALL:
' o : y=arcté(jc) (y#arcag(x}).

3aMfTHM0, o p = arctg(x) o3navae kyr 3 inTepsany (-7/2;7/2), Tanrenc
;ixcord z;opiBmoe X, T0610 tg(arcig(x)) = X; a4 p = arcctg(x) o3xavac kyT 3
ixnepﬁény’ (O; T) Kmaﬁreﬂé AKOTO zxdpinmoe X, 10610 dg(arcctg(x)) =X

I'padix q)ymd[i'i y = arctg(x) (v = arcctg(x)) onepxcie'rbcx CHMETPHIHIM
BiﬁOGpa)Kemmm BiAHOCHO npﬁmo'i y=x rpadika gyHxuii’ \y =rg(x)

(v = ctg(x)), 110 300pLKEHO HA PUCYHKAX: -

12



Pucynok 9

[Tpuponro, wo ¢opMyin, sKi MOB’A3yIOT MK €000 TPHIOHOMETPHUHI
dyHkuil, npusomsts o Qopmyn, sAKi NOR’M3YIOTH Mik coGow obepHeni

TpUroHoOMeTpHYHi dynKuii. Haseaemo neaki 3 HUX:

1. arcsin(x)+arccos(x) = %, AKIIO X € [;1;1];

2. arctg(x) +arcctg(x) = g—, aximo x € R; i

3. arcsin(—x) = —arcsin(x); 4. arccos(—x) = — arccos(x);

S. arclg(~x) = —arcig(x); - 6. arcctg(~x) = 7 - arcctg(x);

7. arcsin(x) = arccosw/l -x2 = arctg

I- xz
= grectg ———— aximo xe(0;1);
X

x
\/l,~x2 v

8. arccos(x) = arcsin V1 ~x* = arclg L =arcclg —1-2—, AKIHO -
. 1-x
xe(0;1);
9. arcrg(x) = arcct"gl = arcsin - LA arccos: ! =, axmo xe(0; + o);
. - - X ‘h_‘_x? " v,, h+x.. .

- 1 .
= arccos

X
l-f‘-x2 : w]l\+.x2~

10. arcctg(x) = arct, L arcsin aximo xe(0; + oo);
- - x.



3ayBaxumo, uio obepHEHi TPHLOHOMETPUUHI PYHKIIT € HeTepepBHUMH |

Ju¢epenniifiopanumMu B Gyab-aKill TOULI, M0 HANGKHUTL BIIKPHTOMY iHTEpBATY

obnacTi BU3HAYECHHS.

- ¢
“(arcsinx) =

(arctgx)' =

I+x

I-x

»

2;

(arccosx) = ———e—r;"

1-x2
' ]
(arcctgx) = - 7
l+x

2.3 ToroxHi nepeTBOpeHHs

Jina Toro, mo6 0BONOAITH TEXHIKOIO CPOIICHHS TPUIOHOMETPHIHHX BHPA3iB

1 J0BENEHHA TOTOKHOCTEH, HCOﬁXlI(HO TBC})IIO BaCBOlTH CHIBBLHHOIHCHH}I MiX

TPHIOHOMETPHHHMU (yHKLSMU nonycmmm Kmi

Tabmus 2.5 ~ OCHOBHI TPUTOHOMETPHYHI TOTOAKHOCTI T iX HACHIAKH
sinZa+cos2a =1 seco =
cos o
: sina 1
tgo = coseca = —
€os o sin &
- cosa 2
clga = — l+1g? o= =sect o
sin o cos” o
tga - ctga =1 I+ctgla = —— =cosec’a
sin” o
Tabnuus 2.6 - ®opMy:m 3BeIeHHA
T uBepTh Il uBepTh I11 uBeprs IV upeptp
kym B 0<o<; | n2-a | o2+ | 7o | mto | 3n2-00 | 30240 | 2700
“’L{iﬂ 0<a<90| 90-o | 90+ | 180-x | 180+ | 270-a0 | 270+ | -
" ) ,
sinf} sin. | cosa | coso | sine | -sina | -cosol | -coso | -sing
cosB coso. | sino | -sino | -cosa | -coso | -sino sinot | cosa
t2p igo | ctga | -ctge | -tgo tgo. ctga | -ctga | -lga
ctgp ctgae | tga | -tga | -ctgo | ctgo tga -tgu | -ctga

14



Haranaemo, 1o - (GOpMyIH  3BENCHHS . A03BOMMIOTh fiepeiiTH  Bina
TPHTOHOMETPHUHHX (yHKILiif JOBLTEHOTO KYTa 10 TPHIOHOMETPHHHUX (hyHKUil
HaiiMeHmoro roctporo kyra o (0 < o £ 1/2).

Tipu upomy: '

1. Sxwo pammii Kyr Oiibme 2%, TO BHKOPHCTOBYEMO TIEPIOAHYHICTH
TpuronoMeTpHunux Qynkuiit: sin(P + 2kn)=sinf; cos(P + 2km) = cosf;
tg(B+km)=tgh;  otg(B+km)=cigp,
TO6TO. BIIKMAAEMO KYT, KpaTHUiA 1iepionty GyHKii.
2. BusnauaeMo, it 4BEPTI HANEKUTL KyT B 1 mmﬁ fmzuc 1.\4ae IaHa
TpmouomeTpuqHa dynkuis B uifi usepri, 1 uei 3naxh TIPHCBOIOEMO

OTPHMAHOMY pe3ym>TaTy

3. fAxmoP=nto abo P=2m-0, TG HAIBA TPUIOHOMETpUHHOI (yHKuii
j6epiractecs, a gxkmo P= T2 E: a6o BT =372 * «, TO HasBa
TPHTOHOMETPHYHOT* YHKUT 3MIHIDETRCH (CHHYC' Ha' KOCHHYC, KOCHHYC Ha

CHHYC, TAHI'€HC Ha KOTAHICHC, KOTAHICHC HA TAHTEHC). ©

Hpuxnanu:

1.c0s1235° =cos(3 -36()" +1.55°)=c05155°, kyr  155°=180°-25°
HaIEKHTD upyriir’l uBEpPTi, KOCHHYC B ApYTit uBepTi BiX eMHHUH, iomy KiHnesui
3HAK «-D. chuuﬂm B= 7 - 0, TO Ha3Ba (bymmu 30epiracted, TOMY

c03155° = -cos25° T06To ¢051235° = -c0s25°. |

2. 1g225° = tg(180°+45°%) = tg45° =1.

3.sin.( 7n/2 ) = sin (4x - /2 ) = sin ( -n/2 ) = -sin(n/2) =-1.




Totsnnug 2.7 — 3Ha4eHHA TPHTOHOMETPUYHHMX (YHKUIT OCHOBHIX KYyTiB

Ky B 30° | 45" | 60° [ 90" [ 180" [ 270" | 360°
oy 0 | w6 | w4 | n3 | w2 | n | 3n2 | 2n
2|3
sing 0 |12 5 | 5| 0 | -l 0

cosp | 1 | 5| S5 12 0 | - 0 !

1

tep o | F | o1 b3 0 3 0

. ' o I o

ctgB 3 NE) 1 3 0 3 0 3

3HaueHns TPHTOHOMETPHYHNX QyHKUiN mis kyTis 0, 7/2, w, 3n/2, 2n
JICTKO 3HAXOMATHCA 3 TPHTOHOMETPUYHOTO kona (PucyHok 2). 3uauenns — mis
K)ﬁ"ih:?t/() i /33 PIBHOCTOPOHHBOTO TPHKYTHHKA 13 cTOpoHOKe 1-(PucyHox 11).
Jls KyTa m/4 — 3 MPAMOKYTHOTO pisHoGeapeHoro TpHKYTHHKa (Prcynok 12) 3a
JOTIOMOTOIO Teopemu [liaropa -1 Hachizkis 3 NPSAMOKYTHOIO TPUKYTHHKA

{a,b — karerH, ¢ — rinorenysa) (Pucynox 10).-

2
) Y - ‘ 1/ v?
PucyHok 10 Pucynox il Pucynok 12
. a  npomiexchiul kamem a4 npomwIeNCHUi Kamem
sinff=—= - gf=—= -
c zinomenysa b npule21ull kamem
b npwrecauir  xamem b npuleIUl Kamem
c{)sﬂ-_--z__fz_..._____ cigh="= p !
c zmumeﬂym 14 RPOMUTIEHCHUY Kamem




2.3.1 @opmyJiH J0AABAHHS
sin( o+ 3 ) =sino-cosB + cososinB;

cos( o 8 ) = cosar-cos ¥ sind-shiB; ;

tga tt
tg(atf) =«ﬂ.
1Ftga-tgp
 23.2 Qyukuii nonalﬁuoro KyTa

sta ZSmacosa

- I (I 2tga
cos2a=cos’ a —sin® o; - tg2a = :

' 1-tg“a

2.3.3 @yHKuii n00BHHHOIO KyTA

sinE::i ’l-.cosc? ' _ : cosa—.. + fi+cosaf
2 2 a2 2
1-cosa
i fg“—d
TR s Y S ot e 2 l+cosat

2.3.4 DopmyJH NOHHKEHHSI CTeNeHN

2 14+cos2a - ¢ .5 1-cos2a’
Ccos C(-=-'*'—*£-—“"", sm (I.—*‘-.-""—'z*—""'_':.l

2.3.5 ®opmy.au nepeTBOpeHHs anre6paiuHoi cymu
TPHrOHOMETPHYHHX (YHKIIH B X106y TOK
0 d LA

; : .o
Sma+5|nB=251n-5-—-cos

2
sinu—sinB=25ina_B.cos.‘.‘.f_E;

2
cosa+cosﬂ=2cosa cosmzl3
WS“‘COSB'-‘ZSina;B-sing-;—qc—ZSmE—;——E sin ——

a-B.
2

.



- 1+cos2o=2cos? o

1-cos2a=2sin’a;

tgaitgﬁ:.s_lg(_ai_ﬁ)_;j :
cos a.cos
ciga g = SPZ Q).
sinasin f§

2.3.6 ®opmyau nepérﬁéiiébﬂﬂﬁ'noﬁymin Tbnrt;homerpnqﬂnx

(ynkuiit B anreGpaiuny cyMy
sin & cos B"z %(sin(a —B) +sin(a + B
€S 0, oS B = —;—(605( - B) +"éos( o +‘[¥));"

sinasinf = %(cos(a ~B)—cos(a + B)).

2.3.7 Ilepioan4nicTh TpuroqueTpannx bynxuiii
4o
sin{a +27n) =sin anez;
cos(a+2m)=cosa,neZ;
stgla+m)=tga,neZ;
otg(o+ nn) = étgd, ne Z.



2.4 Opostoainns Texuikow TOTOKHIX nepeTnopens ra 6a3i anrebpaiunnx
3aK0HIB, BHKONAMNHS cNiBBiAHOMWENL MUK TPHTOHOMETPHYHHHMH

Qyuruiamn.

[lpu OMY CITiIl yPaxoByBaTH, IO TPH AOBEACHH] TOTOXHOCTEN MOXHA KO-

PUCTYBATHCh TPHOME pl3HldMH cnocoﬁamn - '

1) MepetrBopuru Bupa3 LLUIAXOM TOTOXKHIX nepe’rsopem, AKUiT 3HAXOAUTHCA

B JIiBiii 4acTHHi, ¥ BHpa3 AKHil 3Haxomm,cﬂ B TIpaBili yacTuHi, a6 Hap-
[1AKH, [PABHI{ — B JIBHI, P A

Hanpuknan: sin2o-tgo=cos2o-tga.

. = _.sina@ _sina ., .2
a) sin2a -tga = 2sin a -cos oz-——o-—.———-(2cos2
cosa - cosa .

2

a—l)ztga~(cosza—

—{1-cos a)) (cos
2

a —sin a) ga= cosZa tga

o —sin a) tgo = (cos a- (I €os' a)) tgo = (20057(1—
2

6) cos2a-tga = (cos

ino
_l)-tgu=2c032a-tgot—-tga-_-2cos a-.f_.f_,_-tga;75;na-cosa—tga=51n20(-
el - coso PR gl et

— [ga " DI N AR Sy
2) TepeTBopuTH BUPAsH, SKi CTOATH AK B JiBiL, Tak 1 Npasiil yacTHuax jo

OHONO 1 TONO % BHPa3y, BIAMIHHONO Bijl THX BUPA3iB, AKMMHU NPE/ICTABNICHA TO-

TOXKUICTD. .
. . sina Zsinac052 o-sinoe  sino-(2 0052 a-1
sin2a —tga = 2sinacosa ~ = =2 g
cosQ eosaL T o cosa
. 2 N
. sina . (cos 2 a— (1~ cos 2 a))-sin o _
€os 2a-tga=(_cosza—sxn2a)- = (oo ( )

coso - cosa
_sinoc-(2cosza—l)
cos o o

3) JloBecTH, IO Pi3HUIA BHPA3iB NIBOT Ta TIPABOI YACTHHU SOPIBHIOE HYITIO.
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sina
cosQL

-2c052a =

<in200 — tgor— cos 20 - tgot = sin 20— tgot - (1 + cos 201) = sin 20 —
=3sin 20 - 2sina - cosa = sin 20 —sin 2a = 0
Hanpuxnan;
106 HAaBYMTHCH CUPOLLYBATH TPHUIOHOMETPUUHI BHPAsH .NOTPIGHO po3s’s3aru
ZOCTATHLO BENMKY KUIBKICTh IPHKIAIIB.
ive . TIpHKIAIM.

p, SN@HSI3G os da) = sinda

€os & + cos3a ‘
sina +sin3a 2sin2a-cosa .
Josenenns: ———————(1+cosda)= """ .2¢cos’ 2a=
L cosa +cos3a 2cos2a-cos2a
= 25in 2a-¢o0s 2a = sin4a.
5 __Sin2a l-cos2a  2sina
" sinda -sina - cosa ~cos3a - sinda
Colsin2a 1-cos2a sin2a
Jopenenna: — —— = — -
sinda -sin@, cosa—cos3a 2sina-cos2a
, 2sinta _ Cosa sina _ cosasin2e-sina-cosla
© Zsina-sin2a cos2a sin2a’ cos 2a sin 2a
_ sin@ _2sina
1., sinda’
—sinda sinda
2
3 1 N 1 2sin2a _ Asina
" cosa cosda  sinda  sinba
1 2sin2a  cos3a + cosa. 2sin2a
Hosenenns: + - : = - =

cosa cosda  sin3e  cosa -cosda  sinla

_2cos2a-cosa 2sin2a _ 2(cos2a-sin3a—sin2a-cosda)
cosa-cosda  sin3a cos 3a -sin3a

_2sin(3a - 2a) ~ 4sina
sinba

1sin 6
2
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sina -sin2a + sinde -sinda 5
4. = —clig—a.
s -cos2a+cos3 a-cosda - 2

—Zsin(—x—-cos}g—Z' 0." Ta
sing -sin2a +sin3a -sinda 5 QOS5 asn 008

o5 -¢0S2 @+ cos3a - cosd a

.3 . a .7 . a
2sin=- ¢ -sin -+ 2sin--a - sin —
2 a2 25, 2%

3 7 a5
COS—- X +COS—-Q 2¢08 ~a-cosa
R R ) e
= = =~clg=—a.
.3 .7 .5 -2
sin~a@ +sin—a- - 2sin-a-cosa
2 2 2

sinZa~sin A

5. 3 ) =1g(a- ) -1g(a+ ).
s“a-sin“ g
2D
i e— fin;_sm_ﬂ_

cos” & —sin ,B

(sing —sin B)- (sina + smﬁ)

cosza—sm ﬂ-cosza+sm ﬂ-cosza—sinzﬂw

- + L oa+ a- .
2sin —— -—ﬁ~cosa ﬂ‘Zsm p‘cos B

= 2 2 2 2 _
cos 2a-cos 2ﬂ-8in’2ﬁ-sin2(z
sifle— @) -sinfe+p) - - . oL :

(cos ¢-cos f-sina- sm ﬁ) (cosa cos fF+sina-sin ﬂ)
sm(a ﬂ) sin{a + ﬂ)
cos(a+ B)-cos(a— )
2

=tgla~f)-igla+ ﬂ)- ,

2 -2

6sm a-sin ﬁ—l_._,

a:cos? ﬁ—s_inz_d-sinzﬂ=

a+sm2ﬁ+cos

2

@-cos ﬂ sin*

2

IIonenemm: sinZa +sin2 B +cos?

* =sin2q+cos? @-(1-sin? g)+sin2 B-(1-sin? a) =

2 2 2 2

=sin“ ¢+cos” a—cos” a-sin ﬂ—rsm ﬂcos a=1.

7. tgba - tgdar - tg2a tgba -tgda - tg2a
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sindco

Hosemerns: tgba-tgda-1ga = _— tg4d =
"cosba-cos2a -
- 1gda-( cosda = tg4a..cos4a—c056a-c052a _
cos6a - cos 2a . cosba-cos2a
cosda ~ ! (cosda +cos8a) L cos 4o — I cos8a
cos 6a - cos 2 ., €os6a - cos2a
_sinba -sin 2a

= Igda = tg6& ;‘tgda -tg2a. ‘

€0s 6 - cos 2a
8. 4sina-sin(60° - @) -sin(60° + ) = sin3q.
Josexenns: 4sina -sin(60° - @) - sin(60° + d) = 2sina - (éos2a -c0s120°) =

= 2sina-cos2a +sina = sin 3o - sina +sina = sin 3a.
2 2 4

9. cos*a-6sin?a-cos? a+sin a =cosda.

Jlosenenns: cosd’o.'~6sinz0(~(:os2 a+sin4€= ‘
=(cosza—sin2a)2—4sin2d-éosza=cosg 2a—;sin22a=cos4a.“

10 sin2a+sin.2ﬂ—25ina-sinﬂ‘-cos(d—ﬂ)=sin2(qéﬂ).

2

Jlopenenns: sin a+sin2 ,B—Zsina-sinﬁ-cos(a—/}):

= sin2 a+sin2ﬂ—-?.sina-sinﬂ-(_‘cosa'cos[}+sina-sin A=

2 2

a-sin® ,B+sin2ﬂ—sin a-sin? ﬂ—2si11a~sinﬂ;cqsa-cosﬂ=

=sin a-cos 2 /3+sin2 ﬂ-0052

=sin2 a—sin
a - 2sina -sinf -cosa -cos =
= (sina-cos B - sinf - cos a)2 = sinz((z -

1. sin(80° +a)

= cos(40° + &),
4sin(20° + %) -sin(70° - ‘;) 4



sin(80 ° + a) N 2sin(80° + &)

JloBeeHHA : p =
45in(20 °+ %) -sin(70° - %) 4sin(20 ° ﬁ-.%) - c0s( 20° + %)

2sin(40° + %) “cos(40°+ %)

, = cos(40°+ %),
2sin(40°+ %) 4
2

12. ¢0s20° - c0s40°-c0s80° = —

Jloseenns: c0s20° - cos40° : Cos80° = 25in20° ¢0520%: c340° - casBO =

2si20°
_ sind0° - c05402: ¢0580° _ 5in80°-cos80° - sin160° - sin(180°-20°) 1
2sin20° - 2-28in20° - 8sin20° - - 8sin20° 8
13. ctga -tga — 21g2a 4tg4a 8tg8a
jlosenemm 3aM1TnM0 uio ctga tga_’cosa sma
sina cosa
2 2 .
_ cos‘ a-sin“a _ 2c’os2a = 2ug%a.
sin@-cosa sin2a

Toni: ciga —1ga ~ 2g2a - digda =2cigla - 2g2 a - digda =
= Acig2a ~ 1g2 a) —4gda = dctgda - Mgda = d(ctgda - tgda) = 8ctgla. -

2.5 ;Tpnrbuomerpuqni piBHAHAR -

nl. Oshadenny. PiBHAHHA HAMBAECTHCH Tpl/II‘OHOMCTpH‘Ime SKILO- BOHO
3Q/I0BONBHAEC TPH YMOBH: .~ . . - e, e

1. HepizoMi B piBHAKHI MiCTATECH /DG I/l 3HAKAMH  TPHTOHOMETPHUUHHX

GyHKuif. o ST ':_,a

2. AprymenTu Tpurommefpmum( yHKLi € nuuﬁmm&d)ymumu HEBi-

3 Hau TPHIOHOMETPHUHHMH q)yHKmﬁMH BKKOHY!UTBCH auwe anreﬁpamm

onepaui.
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s

I pnronowe'rpmm PIBHAHHA! B *"He TpHroHOMeTpIM Hi PiBHAHEHS,

tg(2x+30°)+J_ 3=0; sixlx{=|sinx[;
cosx =0, » S arcsin(x+2)=%;
2cos3x+cosx=x/coszx: ’ U
V3-cosx+sinx =1. ' STy
sin+/X-= cosx. -

Po3s's3atu TpHFOHOMC’I‘p[/I‘{HC plBHHHHﬂ - Lle 3HAYUTL 3HAITH 3araibHy Q)Op-
MYy, xxa MIiCTHTB BCI KVTH ﬂpﬂ mncranomu AKUX OOMIBI HaCTHHU plBH}lHHﬂ

GyayTh piBHI MidK c06010.

Hanpuxnan, cosx=0 mae po3e’siok X = 2 ane BHXOASYH 3 BAACTHBOCTEH (yn-

KT Y= COS X , MaEMO, 0 X = 2* kn, aek € Z Taxox € po3s’s3koM uboro pis-

HAHHA.
ToG10, AKWO TPUroHOMETPHYHE PIBHAHHSA Mac PO3B’A30K, TO iX 3aBwaAn Oes-
iy, : -
TPHrOHOMETPHYHE PIBHAHHA MOXe HE MATH po3s’sskis. Hanpuknaza He Ma-
10T PO3B’A3KIB PIBHAHHA Sin X ==2; €0$ X =3, OCKi/bKH fsin X [<1i]cosx|<l
He auBnsuMch Ha Te, 10 HE ICHYE 3arafibloro MeToIy PO3B’SI3aHHSA TPHUIO-
HOME T PHUHIX PiBHsiHb, 1 B KOXKHOMY OKPEMOMY - BUTIAAKY MOTPIGHO MoGaunTH
OUTHMATBHHA IIAX, AKHI BEAC 10 PO3B’A3KY, ICHVIOTH HANPAMKH AKHMH Gib-
WHCTH PYXacThest 110 3aauoi MeTi. Hasenemo esxi 3 ux HANIPAMKIB,
2.5.1 TlotpiGHoc ApardyTH oaepary oaue abo aekiapka HalAPOCTIINMX TPH-
fr‘oiibM'eTpuanx‘ piBHsHB, TO6TO PIBHAHHS BHIIISLIY
sinx=a, cosx=a, tgx=a, ctgx=a.
( abo sin(ax+B)=a, cos(ax+B)=a te(ax+B)=a, ctg(ax+f)=a ). :
1) piBmaHRa Sin X =a 1 cOS X =a MaOTb PO3BI3KH JHILIC npu 1a‘< I,

(ockimsin |sin x | < 1 'eosx | <1 );
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2) sxuwo a€{-1, 0, L}, T0 po3B’s3Ku pismmm T(x)=a 6a>1<aﬂo 3aNUCYBaTH
BHXOZUTYH i3 BIACTMBOCTEH TPUrOHOMETPHYHO] (pqum T(x), @ He KOPHCTYIO-
HUCh 3araTbHUMHU (bOpMyHaMH LR

3) pismsnng T(ax+B)=a cnoanxy poas ;13y€rbcx AK TpurOHomerpmHe a
TCAA TOrO, AK JMiHiHHE . CnE

Hanpuknaa, pisssHas tg(2x+30°)=0, AK TPHrOHOMETPHYHE MAc PO3B’A3KU
2x+30°n-180°, e neZ. Mani po3s’ssyemo Horo- K NimiitHe, T06TO
2x=—30%n-180° aGo x=—15°+n-90°=15°-(6n-1), ne neZ . |

4) saranbHi Ta YACTHifii PO3BA3KH HAMNPOCTIIINX TPHIOHOMETPHUHHX PiB-
HAHB, SIKi NpUBEACHi B Tabuui 2.8. - ‘

Tabaun 2.8 — Po3s’3KH HAIPOCTIIUMX TPUrOHOMCTPHIHHX PiBHAHD

YacTyHHI BUNAAKK 3aranpHi BHMTAIKH
PiBHAH- < a¥-] a=0 a=l ‘ o O<!al<l . Ial>l
Hx T(x)=a
) =-/2+ X=n/2+ X=(: l) arcsma+k7t.
sinx=a s ox=km, . e o 1%}
+2kn ‘ +2kn M ne keZ
x=n+ | x=n2+| x—~+arccosa+2k7r
cosx=a - | St XE2KT e e D
+2kn +km ‘ ue keZ
X=-1t/4+ X=R/4+ x=arctga+kn,
tgx=a x=kn
+kn . +km | aekeZ
x=3n/44 | X=2+ | XA+ x=arcctga+kn,
| ctgx=a G
| . \ +kn +kn +kn ne kc-:Z

Posrnaemo.eKinbka npumamn poan ssamns uaﬁnpocnmux TPHrOHOMET-
PHYHIX PIBHSHD. _ |
1. te(3x+ %)-h/-}_ =0 g0+ %—) =3¢ 3x +% = arcig(—3) +kr ke Z.

. 3BI'JIKH3X=—é-T—aI’C‘Ig\/3—+kﬂ' ado 3x=—6£"—3£+lmi,a6ox =—-—25+—/;£,ﬂck ezZ-

. BINOBIAB.



5 cos(?f-szsx):"%—%-f?_‘ws(h;?‘):_% o 3‘€5—n=i arccoﬁ-;_%)"’
2k7t<:>3x_n=i(n—arccos—@)+2knc>éi;ﬁ:i(&r~£)+2kn<:>3x“n= ]
S T 20 .5 4" 5

3 15 T

ztim+2kned 3x=nt —n+l0kn o x== t§n+ﬂkn, nekeZ.
4 4 3 4 3

.- Blamosis : x=%-(4i15+40k),nekez. ,

2.5.2 OnepiyBary ‘HalinpoCTiii TPHIOHOMETPHYHI PIBHAHHA JOMOMArae nepe-
KOHaHiCTh B PO3Mi3HABAHHI OKPEMMX THIB TPUTOHOMETPHUHHX pIBHAIB Ta

3HAHHS METO/IIB X PO3B’A3aHHA. PO3rNIHEMO ACAKI 3 HIX.

L PigHsnus, ki 3BOJATLCA 40 anrepaitHux 3a JOMOMOTOK) OCHOBHHX (op-
My, ' ) h o

a.) Po3s’s3aru piBranu, tgzx-3tgx+2—70. :

P03B’13aHHA. 3p06nmo 3aMiHy 1gX=y. Onepxumo Kaanpame PIBHAHHS
y —3y+2—0 Kopem SKOTO Y= 1 y=2. HOBepTalO'-II/le IO 3aMIHH OLEPHKYEMO
/1B HANIPOCTIIIHX rpurogom*rpmﬂux PIBHAHHA: tgx=] i tgXx=2, KOKHE 3 IKHX
Ma€ PO3B’A30K. Upmomyv’.‘tgx=l<:» x=n/4+kn, ne keZ; tgx=2¢<> x=arctg2+km,
aekeZ. :

Bimnosigs: n/d+kn, ne keZ; arctg2+km, ne keZ.

6.) Po3s’s3aru pinm;{ﬂ;;' 26052x+4c69;x=3sin2x
Pmn AAHHS. 3aMlHHMO sin® X 4epes 1-cos’x, ozxepmnMo 2¢c0sx+4cosx=3(1-
~cos x) abo 5cos x+4cosx-3‘0 3p06PIMO TIICTAHOBKY y—cosx OACPXKUMO

KBApATHE PIBHAHHS; 5y'+4y- =(), siKe Mae xopeHi:

‘—2J_r\/— ' - -2-419

Vi3 =————— OCKIIbKH ¥, = ————— < —], TO BOHO Mo¥Xe 6ym )
) 3
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_2+‘/T§ Cette J_

“BigKuHyT0”. Maemo cosx = — X= +arccos( z Y+ 2k, keZ -
anOBij_u,_ S e : ., EE I - . ety gt
3. Possatn ‘piamme: 4¢6§3Xsmx-4§i;i3 ‘)‘(cos’xl=4 7]_2—

Po3p’asauns. [lepeTBOpHUMO NiBY HACTHHY PIBHAHHS: *« 507 7 il ae © oy
3 . . . . . .
4cos”x-sinx —4sm3x-cosx=4cosx;s__mx-(oos?x-smzx)= 2sin2x-cos2x=sIn4x.
. . . . 1 .
Maemo  HafinpocTime  TPHFOHOMETPHIHE PiBHAHHST Sm4Xv'=72=,p03§3' AIKOM

AKOTO € 4x=(—1)karcsin——1—-+k7t,keZa60'4x=(—ljk%+kn,kez ~ abo

2
X = (—1)k E-+1—':"’E keZ - Bianosizs.
4. Po3p’s3aTi PiBHAHHA cos_24x+3's'in22x-,l=0.:k

e . - 1-cos4x
Po3p’m3amsn. 3aminumo, sin’2x 3a d)opMynom,nomcmm‘qepeAa_——z—,

OJEPHHMO - PiBHAHHA cos2 4x + %(14 cosdx)—-1=0 abo 2cos’4x-3cosdx+ l=0,

SIKE € KBANPATHIHIM Bi,m{ocno cos4x,~ 3p05vl{1M0 nincraﬂbsxy cbs4x=y, MacMo

2y*-3y+1=0. 3imxu y;=1, Yy —-1— AKI- IOPOIDKYIOT BA HAHMNPOCTIllli TPUro-

HoMeTpruHi piBHaHET cosx=1, x=2kmn, ne keZ i COSX = =% 3 L 2kn k € Z

l
27
Bianosins: 2kn, ke Z; i~3—+ 2k, ke,

3aysakenna. 1. CrinbHUM B LHX PIBHAHHAX.€ T€, IO BOHK a00 Oy/H TPHIOHO- -
METPHUHUMH, SIKi MaIOTh JIHIIE TPHrOHOMETPUUHY «(DYHKILIO .OQHOTO HAMMEHY-
BaHH#, KA 3ANEKUTh BiJi OJHOTO i TOTO X aprymesTy (.pisHanHa 1), abo ix Mo-
Ha JI0 Taxkoro -piBHaHHA, -3BecTH (piusmna 2, 3, 4). Toni migcraHoBka
. y=T(0x+B) 3B0AMTH TPHrOHOMETpPHUHE PiBHAHKA N0 anreGpaiynoro P(y)=0, ko-
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cedl SKOrO  V;, NOPOLKYIOTh HAMIPOCTIWN  TPUFOHOMETPHYHI  PiBHAHHS
T(ox+B)=Yi. | | |

2. B KOXHOMY 3 1HX npmmaﬂin NEPETBOPEHHs OyaH TOTOXHMMH i NIPHBO-
AHH [0 TPHFOHOMETPHMHUX PIBHAHD, puaﬂocmmxmx NIARUM. Hpn 160MY BTpa-"
TH KOpEHiB, NOABY I0GIHMX KOPEHIB He Bmﬁynanocsl

5. Posp’s3aru piBHSHHSA:
~‘tg(x+%)+tg(x-%)=20tgx. o (Y
Pose’ssasms. o3 {/XJ’#kirix%ig-#kn, nekeZ}.
“SIKIO BUKOPMCTATH (OPMYJIH:TAHIEHCA CYMU | Pi3HMLU BOX apryMEHTiB i

1 .
otgx = g TO OLICPUMO PIBHSHHS
gx

l—tgx 1+ g tgx’

AKE He PIBHOCWIBbHE JaHOMYy, Tomy 110°3 OJ3 pisHanHs (1) BUKMOYAIOTHCA

el et 20 2

. T . . . . . .
TOUKH x=—2:7%k1c,. AKI 3aNMIIAIOTECA 1 B PIBHAHHI ofcpixaHoMy 13 (2) micas He-
CKNAZHHX  NEPETBOPEHD: tgx = :t——3—- 3BiIKH X = 6 +k7r ke Z. Sxmno

. i . ‘
MACTABHTH X = 3 + knt B piBrsrus (1),

tg(§+—}+ km)+ tg(12t-+ kn-%)=tg§£+ tg—}=0= ctg(§+ km),
TO NEPEKOHYEMOCS, Lil0 Lie BTpaveHi pozi;’mxﬁ pfauﬁﬁm (n.
-2.5.3 PiBusnHa, ki €, 200 anBomeCﬂ 110 Bum;my
'" £1(X)-y(x):. £(x)=0
Po3B’43aHHA Takux PiBHAHL FPYHTYETHCA HA TAKOMY MONOMKEHHI: AKILO nisa
4acTHHA € H06YTOK JEKLTLKOX CTIBMHOXKHHKIB, a [PaBa 4acTHHA JOPIBHIOE Hy-

10, TO KOPEHAMH TAKOrO PIBHAHHA € Ti [ TUbKH T 3HAUCHHS 3IMIHHOI, TIPH SIKUX
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NEPETBOPIOETECA B HY)Ib X042 § OZMH i3 CIBMHOKHHMKIB, IPOTE KOJEH i3 HHX
He BTpauae YMCI0BOrO IMicTy. L
PosrnsnemMo npukaany piBHAHL, AKi Moﬁciia PO3KAaCTU Ha MHOXKHHKY | BH-
KOPHCTATH C(OPMY.IbOBAHE IONOKEHHS.
Tlpuicnaam. o
1. Po3B’s3atu piBasHHA: c0S3X-c0$5X=0.

Po3B’13aHHA. COS3X-C0s5x=2sindx-sinx=0. 3pimky sindx=0 abo sinx=0, To6T0
- kn .
4x=kn, ne keZ, a6o x=nn, xe neZ, abo x=—4—~,~ keZ- - o~

[Tosnaunmo po3s’si3ku PIBHAHL HA TPHIOHOMETDPH-
JHOMY KON, fIKi HANEKATh OXHOMY PiBHSHHIO KpyXe-
YKAMH, @ XPECTHKAMH — JPYroMy. 3 PHCYHKA BWIHO,

HIO0 KOPEH1 JApYroro piBHAHHSI 3HAXOAATHCH CEPEX KO-

peHiB nepuioro piBHaHHg (rpH k=4n xBa 3aramnmi

. kn , . .
PO3B’°SA3KH 3aMIHIOEM OHUM X=T’ keZ — pianosins.

2. Po3p’sa3aTy PIBHAHES: cos*x.sin*x=sindx
Po3p’s3anms. BUKOPHCTOBYIOUH JOPMYIIH CKOPOUSHOro MiOKeH s a’-b’=(a-b)-
{ath) i cosx+sin’x=1  maemo cos'x-sin’x= (cos?x-sin’x)(cos*x-+sin’x)=
=C0s°X-$in"X=c0s2X, TOm cos2x=sindXx = afo cos2x-2cos2x-sin2x=0 abo

c0s2x-(1-2s5in2x)=0. 3miukn cos2x=0 abo 1-2sin2x=0).
. . n kn .
Tepine piBHIHHA Ma€ PO3B A30K x=z+ 5 aekeZ.

Jpyre piBHIHHS sianF-;—, x=(-1_)k %+£27£ s AekeZ.

Bianosias; { §Qkne)nekeZ; 2 (Bhnnet)) aekez).

3. Po3p’a3aty pisusHH: tg5X-cosx=0.
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o . . , , T kn
Tow’msanns. B-OJ13 Bxomars BCi X AT AKHX c0S5x#0, To6TO X¢E+T =

= —7[1(2k+1,), ae keZ.
i ‘io B
JlaHe piBHAHHS PO3KNANACTHCA HA [1BA piBHAHMA :
tg5x=0 abo cosx=0
u5x= kr, ne'keZ; ; X= g+k7t, nekeZ
x=1(5E ,dekeZ.

T T, n o L .
Axmo x= ;+th, TO cosS(5—+kn)=cqs(§+(k+2)7r)=0. Tomy cepis kopeniB x=
T s . ‘
=—2—+k1r HE € PO3B A3KOM JaHOTO PIBHSIHHSL.

Biamoias: %, e keZ.

2.5.4 PiBHSHHS BUCIARY ) ={.
o B

Kopensamu Taxoro piBHAHHA € Ti | TiNbKM Ti 3HAYEHH, pH AkuX fi(X)=0 i

£(x)=0.
Hpuknaan.

1. Poss’szatu PiBHSHHS.
sinx+sin3x
COSX + cos3x

Po3p’s3anun. Maemo cucreMy: ,
[sinx +sin3x =0  (2sin2xcosx=0  [4sinxcos’x =0
{Lcosx +cos3x =0 < iZcosx cos2x =0 < {2cosxc052x #0.
Ockiapku cosx;t'(),‘ TO 3anuiaETbes sinx=0¢<>x= kn, ne keZ. TIpu x=knw,

cos2x- «cosx#0 . - S Sy

Bizmosias: kx, ne keZ .
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'COSX +sin2x —cos 3x

2. Po3n’g3aTH PIBHAHHA 0.

I+sinx -
Po3s’s3aHus. Maemo cucremy:
I+sinx #0

1+sinx#0

COSX 82X ~co83x =0 2sin2xsinx +sin2x =0 sin2x(2sinx + 1) =0
© ) & o
~1+sinx =0 N

[‘x;y—,kéz,
sin2x=0 2 T

« ZSlnx+!=0® x:(_l)x’l%+kn,kez . L : : ‘/{r» e
sinx +1+#0

x¥§§7f42nﬁ,nel

L

3 ,
[eperBopHMO —ETE+ 2an= —725~(3+4n). Bbaummo, o mpu k=3+4n 3namMeHHHK nc-

PETBOIOCTECH B HY/h, TOMY CEpEsl KOPEHiB x=l—(2E TOTPIGHO  BHKTIOYHTH
k=3+4n,neZ.
Bianosiab: x=k—2n-, ke3+4n: k, neZ; x=(-1 )""%# kn, keZ.

235 IS{BHHHHX, OfIHOpiZHI BIXHOCHO SiNX, cosx.
- OnHopigUKUM  PIBHAHHAM Bimi'ocﬁo '§inX i COSX; HA3MBAETHCA PIBHAHHA

BHISAY: - ' ' »
H aosin“x+alsin""x-cosx+azsin“'2x-coszx+;.l+a,,cds“x,- ae a, ay,....a, — xoedi-
HiEHTH (41Cha), i BCi- 4NEHH MAIOTh OZHY | TY ¥ CTENiHb N BIXHOCHO CHHYCA 1
KOCHHY(A. " '

Ile piBHAHHA NErKO 3BOAMTHCA RO anreGpalyHOro BIMHOCHO tgx (abo ctgx),
AKIO Bei HOro WieHH noiauTH Ha cos'x ( abo sin'x). ‘

Tpu upomy, ko a0 (abo a;#0), TO TaKe AiTEHHA HS IPUBOLMTH 10 BTPa-
Th KOpEHiB, TOMY LIO 3HaYeHHA X , IPH AKX COSX { a0 sinx) xopisHioe Hy.mo,

_ He 3al0BOILHAIOTH PiBHAHKS (1).
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Hxo ap=0 (abo a,=0), To Take ALICHHA NPUBOAUTH AO BTPATH PO3B A3KiB,
“oMy Y BIANOBIAB NOTPIOHO BKMOYMATH f)ozn’ﬂalm i)immmm cosx=0 (abo
sinx=0).

Tpuxnanm.

1. Po3s’si3aru piBHSHHA: coszx+éinx-cosx-25in2x=0.

Po3p’s3annga. Ockimku cosx=0 He nae pO3B’aA3KiB piBHAHHA, T0GTO cOsx#0, TO
AOALTHMO FIOWIEHHO HA COS’X, onepxcmwb :
i +{gx-2tg2x=0© 2tg’x-tgx-1=0.

3amila 1gx=y, Aac KBagpaTuune piBHAHns 2y’-y-1=0, sxe Mae KopeHi y;=I,

1 . . .
2= — 5 [osepTarouuch J0 3aMiHM OIEPKYEMO ABA HAMIIPOCTIIMX TPHrOHO-
, . 1 ,
METPHYHKX PIBHAHHA: tgx=11 tgx=— 7 PO3B’43y104H KOKHE 3 HUX, MAEMO;
n o 1. .
x=1-+k7t, ae keZ; x=arctg(— —2- y+ kn, ne keZ.

Bigmonizs: %+k7t, zie ku; ‘-arctg% +kn, e keZ.

Shan

2. Po3p’s3aTH PIBHAHHS. SiNX-COSX +3sin’x+4cos’x=3 .
Po3p’sr3anus. 3aMiTHMO, 1m0 3=3.1=3-(cos’X+sin’X), MaEMO OJHOPIIHE PIBHIHHS
- o 9 . .
smxcosx+3sm“x+4coszx=3coszxf35m2x ao sinxcosx+cos’x=0. Towmy o

$inx=0 , T0 TIoAiIMMo Ha sin’X, OJCPIKHMO;

e
- x=—~+knkeZ
ctgx =0 [ ’

ctgx+ctg’x=0<:>ctgx(c‘gx+])=0‘:>L gX_ 1‘:) ? '

: ; clgx =- tx=_5+kn,kez

, 4
MorkHa iHakie,
' cosx =0

SiNXCosX +¢os’x =0 < cosx(sinx + cosx)=0 < .
‘ : i $inx +cosx = 0
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b'g
[cosx=0 ) =—2—+k7r,keZ

tgx = -1 ,X=—i47€+k(t,kel

3. Po3s’s3atu piBHAHHA: COSSX+sinSx=0. ‘
Po3s’s3anns. sin5x=-c0s5x, oCKiTbKH 3HaYeHHs X npu axkux cosS5x=0 ue ¢
KOPEHAMH BHXIIHOrO pmﬂﬂﬂuﬂ T0 no,zunnmo OOHIBI 4aCTHHH Ha COS5X , Oflep-

KHMO pIBHHHHﬂ plBHOCPUIbHC zlauouy

n kn '
tgSx=-1 abo 5 =-—+k 6 —-—+_, keZ.
g X i n afo x= %5 ne (e

. . n krn
B D ~—+—, nekeZ.
T (10): 0118 307 aeke

* 2.5.6 PiBusnna BUIIALY asinox +bcosox=c"(a, b, c20).

- Taxi pmmmm HASHBAOTLCH mmm{mm Bumocuo SinOX i cosax, i MoxyTs
6ym PO3B’3aHi PIBHUMH MeTOZaMH. [onaxcemo nesiKi 3 HUX Ha KOHKPETHHX
npumauax. ‘ ‘ . .

1-#t MeTo1, BBEACHHS OMOMIXHOrO 'Kyra.
Po3’ s3arh pibtisss : 3sin2x - v3cos2x = 43 '
Po3p’ m3annsa. Tyt a = 3; b = -/3; ¢ = +/3:0 = 2. T6 Aimimo noveHHo 06WaBi Hac -

THHH PiBHSHHA Ha Ja +b = \/9+ J_ 2\/§ o;xepmmo —?—smb\-—

cos2(p—— }Ia.m BBOJIHMO 110n0Mm<}mﬁ KyT (p - Akuil € OHUM 3

.. \/5 .. | .
PO3B'A3KIB  CHCTEMM COSQ = —5-1 sinQp = " T06TO (p = 5 1 3acTocoByemo ¢o-

PMYJTy CHHYCIB CYMMU KyTiB (apryMenTiB):

CQ___S(:%)S?QX+§if‘(f'g,?°°52x=%; ’_1;160 :sin(2x-<§)=—;-‘.“ 3Bunm ) \2x-%=(-l)k

-arcsin‘(%)ﬂm aﬁox— +( l) —-+%E keZ.
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» . 2n+ ) s
12 0M0BiAb. X = -(———T—)—— ; x=g+mt, nelZ.

ra

o . . 054
2-1 MeTO/L. 38CTOCYBaHHS YHIBEPCANLHOI NiACTAHOBKH tg(~2—) =U.

ox - 20X
Cni =2 = 2 o
bl BpaxyBam mMOsin X = u)x cosmx o 7
l+tg2 I+U 1+tg2 _____ X 1+U
2 2
, . ‘ . 20
Pose’sokemo nonepende piuauHa. Tlpn 0=2, maemo U=tgx; sin ZX:T—L_JE;
-2 2
COS2X = 1 Uq . Ilizcrasnsiouy B PIBHAHHA, OAEPHKHUMO 6U 5= NE) ! U, abo
1+U" 1+U I+U*

"

e U= 5eB-U? B0 U= f

T06TO 12X = 3?_ 3siaku

, NE _ , . .
x=arctg—:;——+mr,neZ abo x=g+nn,neZ.Hpu Aepexoai A0 HOBOrO piB-

ey

. ] . n
usnin OJ13 3By3wiack, OCKUIbKM 18X HEBH3HAYCHHH MPH cosx=0c:>x=—2—+n7r,

nel.
O3 nmimmro PiBHAHHA Ui 3HAYCHHA BKIIIOYAE, TOMY POOUMO MEPEBIpKy L0~

20 X SHaueHs:
2sin 2(~+ mr) B3 cosz(—+ mz) 2-0-3cosm= J3 — icTHHA,
3Haqmb npu TTAHOMY cnoco61 6ymd BTpaqeni KOpeHi

x=£+’mr=£(2n+l),nez.
2 2

. . T
Bignosins: —(2n+1);—+nm;neZ.
v 2 6
'3 Meroi. 3BeOEHHA JAaHOrO PIBHSHHA 1O OMHOPIAHOrO  BIRHOCHO
. OX OX s .
sin—, COST (Monudikaiis yHiBepcanbHO! TACTAHOBKH).

)

Po3p’ssaru piBHsHAs, 3cosx+4sinx=5.
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Po3s’s3anns.

COS X = €OS 2(—)5) = cosz(i) - sinz(i);
2) N2 2

sinx =sin2 Xl 25ini-cosi;
2 2 2

P

2X . 2X
I=cos 5+sm —

[TizcTaRMBILH B PiBHAHHSA OTPHMACMO:
3(cos® 2 ~sin —)5)+85in—"£-cvosf-c-=5(‘cos2 X 4sinZy abo 4sin® X - 4sin > - cos X+
2 2 - 2 2 2. 2 2 .2 2
4eos?E=0; ficos? S ».(COS;-{?*O
2 2 2
Tob10
) " ox |
a2 g 102X )2 =01l = - o x=2arctg() + 2km, ke Z.
g5 —des (g2 ) 855 arcg(z) ke

4 Mero/1. 3BeeHHs 10 PIBHAHHA, AKE MICTHTh TPHTOHOMETPHYHY (YHKLIO
0IHOTO HAHMEHYBANHA, OAHOTO il TOrO X apryMeHTy. .

Ockinbkn cos2x = V1-sin?2x,To riepite piBHSHHE MOXKHA 3aHHCATH:
-3 -J1-sin?2x =43 -3sin2x abo

3(1-sin®2x) =3~ 643 -sin2x +9sin22x 2o

sin2x=0 [ X yez

l2sin22x—6ﬁsin2x=6€:> . Be "
sm2x=—i— tx (l)k“ ':ka

Tpore Ty, AK i MpH PO3B’s3aHHI iPPALOHANLHHUX PIBHAHD MOXYTH

S . ; kn .
3’ ABJIATHCH CTOPOHHI KopeHi. J{iifcHOo,B rpymi KOPEHIB ™ X = 5 € CTOpOHHI, Ipo

IO CBITYHTD TIEpeBipxa i mpi k=2n, X=nn MaEMO

3sin(2nn) - J3cos(2nm) = 3243 A B FPyni KOpeHiB

T Xx= ( l) +7 cropomn xopcm3nn'1;uorbcn nput k=2n+1, aificHo:




J,,nz[ MJ Seos2[ - T @nADm) o T
2 6 2 y, 3

\
3 3 ’
“\/_COS(——-*R) 3sm§—+«/-co Zf_ §+\—,/)——=4«/§¢«/3-.
J L X
Bianosian: (—J;—l) us : nm,ne’Z.

2.6 Tparonometpuuni nepionocti

Hepisxocti Buraany: T(x) VO aboT(ax + b)V0, (ze T :=sin; cos; tg; ctg;
V:=< a0 >) Ha3uBAOTHCH Haﬁnpocrimmvu. .

Hopsia 3 crporumu nepisHocTsMu T(X)VQ Gyznemo posriszary i HECTpOri
nepisHoctt T(x)VI0,

Tlpu po_:;B’ﬂaaHHi_ CKJIaIHUX HEPIBHOCTEH iX CTapaloThes 3BECTH 0 HalIpoc-
TiliUX. |

Haftmpocrimni HepiBHOCTI PO3B’43y10ThCH 32 JONMOMOTOI0 Ayr reoMerpud-
HOTO Kona abo BHKOPHCTOBYIOTH rpadiki BimnosimHux Qymkuiii. Tpn HBOMY

BPAXOBYETbCS NEPIOAMUHICTD BIANOBIAHMX (YHKUH. < -

Hpuknamn.
1. Po3’s3aru HepiBHICTE  cosx>0.5 .

1_ciocif. Bynyemo rpadixu dyrkumiii y=cosx i y=0,5

X
l .
L7l LLLL VF VINIFIIINS ».
»~ Ll
TR 0 x x. o X
2 3 32 2

Ockinbku nepion pyHxuii y=cosx aopisHioe 27, 10 PO3risAHEMO Biapizok

A0BANHO 27, 3Halizemo KopeHi pismanba cosx=0,5, ski HaneKaTh



. nom . nw .
UBOMY BIIPI3KY, X;=-—, X, =—. Ha npomixky ——'—3— rpadik dyHKuii
B K] 3 N

3 kd
Yy=COSX. . 3HAXOAMThCH  BHue.:  rpadika nmpamoi y=0,5, Tomy  &ci
. nn . . Cealyg TR w .
Xe (— —3—; —3—) € P03 s13KaMu HepissocTi cosx > 0,5.

B:cuny nepioanunocti gyuxuii Y=C0SX TaKi NPOMiXKH GYAyTb MOBTOPIOBA-

THCb Yepe3 27 nepiona. Tomy:
~Liokn<x<Z42kmkeZ.
2 -3

2 qnociﬁ. bynyemo B cucTemi koopaunar XOY oauuuune xono. Ha oci Ox
GyIyemo TOUKy A 3 abcimcoro 0,5 i POBOMMO Hepes TOUKY A IpsMy Ma-
parensuo oci Oy, fAKa TepeTHHac KOJIO B MBOX TOYkax B i C. Ix xocumycu
nopiBHiooTh 0.5; Tomy wo ix abeumcu 0,5.
Hepisnictb 3QOBONBHAIOTh  TOHKH,

abcumcn xxux Oumsun 0.5, ToOTO nexars

Al o L
4.8 cpasa Bin Touku A. IM Bimnosizae Bu-
SR o
Yo 71\ ‘ o _aineHa Ha pucyHky (Puc.l) ayra koma.
[ ol ia i’ B
- = —r—p . n n
Y Aples e - TobTo —-~3—<x<;. 3 ypaxysaHHAM
5 Pl > .
\\ R ﬁ )‘/ . T ) . .
T : HEPiOAUTHOCTI OICPHKUMO:
S R i
. Pucynox 1 2nk——3—<x<2nk+;—.kel.
2

2. Posp’s3ari HepiBHicTbL 2sin(3x ~ Z) <l
‘ . . \
-Posp’s3anns. 3poGumo 3amiHy £.= 3xX o) i 6yzemMo po3B’a3yBaty . -

L s . P, e e e il l AT
HaitnpocTimy uepisHicTs 2sinf <l < sint< 7
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, lA ¥ .
TN
£ / ,:{‘
\ o Jia
~—
Pucynok 2

pﬂcyﬁki: - —:—< t<2n+ % a6o

n

Ha oci opaunar migxiazemo sigpizok

0,5 1 gepe3 TOMKY NPOBOAMMO TIPAMY he-

. PICHIMKYREpHY 30 oci Oy. Hepiauicrp

3anosonm—xmo‘rn TOUKH, opnuHam AKUX

MEHILL O 5. I'panyuni 3uayenus 3Haxo-

ANMO © BHXOZSYM 3 O3B S3YBAHHS

PIBHSHHA :;sint=%, T06TO .kt%%. 3

Sm - 13w . . -,
-6—\t<—6— 1 nepioaMuHocTi

n 13=n

2kn+—<t<1§—+2kn keZ. 3Buum 2k7t-'4-5—n<3x'~— 2T L 2k abo
6 6 6 4 6

L 24k +13) <x <24k + 29) ke Z.
36 36

3. Po3s’s3aTu HEPIBHICTD tEX <

Pucynox 3

(PRI

Poss'manns. B aexaprosii cucremi
KOODIMHAT OYIyeMO ONMHHYHE KOMO 3
UGHTPOM B MOYaTKy  KOOPMHAT.

~ [poBOANMO JIOTHYHY 110 KONA YEPe3 TOUKY

(1,0) i BBepx BLI i€l TOYKH BiAKANAACMO

o 1
BLAPI30K JOBKHHOIO T 3ea-

HYEMO KIHCLb' BIAPI3Ka 3 UCHIPOM OIMHMHUHOIO KOMA. 3 PHCYHKA 3 BHHO, IO

~

T 1
m—;<x<arctg§+ nm.neZ.

T | . .
-5 <x< arctgg, a3 YpaxyBaHHAM [epiouuHOCTI dyHKL] tgx MacMo;

4. Po3s’s3atu HepiBHiCTE Clgdx > 3.
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Po3s’a3anus. HOM&EGMO t=4x, OLEPHKHMO Hepmmcrb ctg t >5 Bynyemo
B CHCTEMI Koopmmar YoT onmmqﬂe KOO, I'Ipono:umo IlOTI/I‘lHy 10 Kona B
Touni (0;1) i Bpaso Bia TouxH (0; 1) BiAK/IaaeMo Biapi3oK ﬂOB)KHHOK) e

5 oaunuib. Kinenn uboro BlﬂpBKd

A < 7 cmxycmo 3 LEHTPOM ozxmm'mom
1_ : . . ;
/ / arcdtp & KQJIa. 3 pucynka 4 suano, mo
1 o e
{" - nu<t<nn+arctg Sabo
t
' T B i
y AL i nr nx
\ ! / T( <T+4arcctg5nez
H pd
- Pucynok 4
5. Po3p’s3aTu HepiuicTs 4sin’x -1 Itgx + =0
cos?x

Poss’azanna.  3naxommmo ON13: cosx#0 <> x# 3 +kn, ke Z. Nomuonmn-

Mo o0uaBi  uacTHHH HepmHocn Ha 2c0< x>0,  oaepxumo

2sin? 2x — 1 1sin? ‘_x+5 =0 ﬂoxnaﬂemo sm2x—v onepmmm KBApATIHY He-
o \ 1
piBHICTD: 2y -1y +520, axa mae pozxs A30K ¥ < -_;aﬁo y 2 5. Tlosepraiounch

0 3aMiHH  olepkMMO  sin2x 250  (ockineku  [sin2xj< 1) afo

sin2x < ; <> kn+ ?—:[ <x< 1132 +km,keZ 3 ypaxysamnsm O3 maemo

“~

kn+—5——<x< -+ kn, ke Z abe kn+n<x<—l—?ﬁ+kn keZ.
12 2 2 12

Tpu po3p’s3anHl CKAAIHUX HEPIBHOCTEH MOMXHA KOPHCTYBATHCh METOIOM
IHTEpBANIB.

6. P03B’$38TH HEPIBHICTD: Sin 2X > sin x.

Po3p’sm3anua. (Sin2x > sinx) <> (sin2x —sinx > () <> (2sinX - cosx —sinx > 0) &

< (sinx(2cosx - 1)>0).

Posrnsdemo dyuknio f{x)=sinx(2cosx-1), nepios axol 1opirHIOE 27.

29
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d)g'ﬂkniu f(x) Ha im"epnajxih(o;h) Ma€ KOPeHi ‘xl =§-;n;-5—:£, AKi po30u-

Sr. 5m v
s =), (—: 2m). |
"3 ),,(3 12m)

, - R, T
22F0Thb Horo Ha inrepsaiu: (0; 5), (5; ), (m

FERE TEER 5 . o . : i
Jlns BU3HaYEHHA 3HAKA HA KOXKHOMY IHTEpBAM CKAAAAEMO TAabIHITO:

T n 5t 5n
I DR s R B O i) -2
HTEpBAH ( %) (3 ) (m 3) (3 %)
sinx +: +. — —
2cosx-1- + - — .
f(x) + — + —_
' |

3 OCTaHHKLOrO PAAKA BUAHO, IO Ha inTepsan (0;27) 1aHa HEpIBHICTE Mae

. TN 4 Sz
Taki poI'askn: (0; ), (7;—).
3 3
Bpaxoyious repiomiiicts dyuxuii f(x) OZIEPIKYEMO BiZTIOBIIb:

<2nk;—3’5+'27d<) U(2k+ 1)#;33’5+ k) pekeZ
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2.7 Po3p’s3aHng TUNOBOIO BAPIAHTA
1 O6uncanru Ge3 Tabannsb

a) 1/sinl0° - 4¢cos20°;

Posg™ssanhsr . - o
1/5in10° - 4c0s20° = ( 1 — 4sin10°c0s20° )/sin10°=(1 — 4x(1/2)( sin30° + sin(-

10°))= =1 - 2(sin30° - sini0°V/sini0® = (1 - 2(1/2— s{x;lO°))/sinlO° = (I~

1+2sin10°)/sin10° = 2s5in10°/sin10° = 2.
3acrocysanu gopmyay: sinacos = x(sin (a+f) + sin(a—B)).
0) cos 15°; '

Po3s s3amms:

c0513° = cos(45°-30°) = cos45°cos30° + sind 5°sin30°

=272 % 372+ 272 %12 = =(J214)3 + 1)
B) 1g9° - 1g27¢ - 1g63° + tg81°:
Po3p’s3anus;

129° - 1g27° - 1g63° + 1g81° = (1g9° + 1g81°) ~. (1g27° +1g63%) = (sin9°/cos9° +

+5in81%cos81°) — (sin27%cos27° + s$in63%%cos63%) =  (sin9°/cos9° +
£089°/5in9°)— -(sin27%/cos27° + . cos27%sin27°%) = (sin®0° + €0s9°W(
sin9°cos9°) - (sin227° + 4¢08279) /( sin27°c0s27°) = /{ sin%°c0s9%) - 1/

(8in27°¢0s27°) = 2/(2 5in9°c0s9°) ' — ~2/(2'5in27°c0s27°) = 24sin|18° - 2/siﬁ 54°

i




= 2{(sin 54° - sin18°)/( sin18° sin54°)) = 2((2 sin186é05n36°)/( sinl8°sin54°)) =

1€0836°/ sin54°) = 4(sin54°/ sin54°) = 4.
r) 1g396°tg486°;
Po3s a3aums:
12396°tgd86° = (sin396°sin486°){(c¢s396°cos486°) = 15(c0s90° -c0s882°) /
! 7 c0os882° + ¢0s90°) = - c0s882°/c0s882° = -1
) SIn*T21/36 — cos?495°:

Pose ssanun:

Sin*(72n/36) - c0s7495° = sin®(27) - cosY(450°+45%) = O - (~sind5°) =

= (422 = 2/4=-112.
€) cos’(m/2) + (sin210°) — tg(9n/4) - cosdn
Posn’a3anns;

cos"(zr/Z) + (sin210°) - t2(9n/4)  cosdn = 0 + (sin(180° + 30°))° — tg(2n +

1= = (sin30°F —tg(m/d) = | = (12— 1 ~ | = |14 =2 =-7/4 = - | %,
K) s1n755°5in145° +'ces935°c0s865° - ctg786°ctg924°:
Po3s’a3anus:

$in755°5in145°4+c0s935°c0s865°-ctg786°ctg924° ='sin(720° + 33°)sin( 180°-

59+ cos(900° + 35°)c0s(900° - 35;’) — ctg(720° + 66°)ctg(Y00° + 24°) =

a2



$in35°in35°+ +(-c0835°)(-c0s35°)-ctgb6°ctg24%= sin"35% cos*35° -
(€0866°c0524°)/(5in66°5in24°)= =1 ~ (V2(c0s90° + c0542°))/(*/4( cos42° - c0s90?))
=1 - cosd2%/cosd2°= 1 -1 =0, S

2 Cnpocrurn
a) (3tg¥(o/2) + 10tg(a/2) + 3)(1 + tg'(a/2)) - Ssinas:
Po3B a3aHHA;

(312’ (e/2) + 10tg(or2) + 3V/(1 + tg*(a/2))- Ssina = ((3gH(w2) + 3) +
10tg(a/2)) /(1 + tgl((x/Z)) - 3sina = (3(tg3('ai2) + 1) + 0tga2nil +
tg'(o/2)) - Ssina =3 ++10((tgo2)( 1 + tgor/2)) - Ssinc =3 + 5((2 tgd;’2)/( 1t
tg'a/2)) - Ssino = 3 + Ssinot - -Ssino = 3. |

6) (cos’(a + B)+ cos* (o — B)’)/(2sin2(xsinsz) - ctgz(xctg;ﬁ: -

Po3B a3anus:

(cos™(ox + B) + cos*(a — BHA2sin"asin® ) — ctgzactgzﬁ = ({cos{u + B)):

+.

{(cos(a ~B))2)/(Zsin2usinzﬁ)— ctglcxctg:[i = ((cosacosp - sinasinB) +

. Caad S22 2 2 b 2

{cosacosp  +  sinasinB))(2sin astB) - cgactgB. = (cos“acosP
. . e 2 .2 2 2 . .

2sinasinfcosacosf  + +sin‘asin’  +  cos‘acos’  +  2sinasing  +
22 ) L2 2 22 L2 2

sin“asin B)/(2sin"“asinB) — clgfocctg ) = (2sin“asin’fB +

2cos acos B/ 2sin‘asin’P) — ctglactglﬁ =1+ ctgzactgzﬁ - ctgz(xctg:ﬁ =1

B) c0s°67°30" — sin67°30":
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Po3R a3auHs:

£0s°67°30" — sin*67°30' = cos2x67°30" =c0s5135°=cos(180° - 45°)= -cos45°=
=2

r) (c0s40°cas 10° + sind0°sin10°)/(sin65°¢c0s5° - sin5°cos635°);
Po3s’a3aHus:

(c0s40°c0s10° + sin40°sin10°)/(sin65°cos5° - sin5°c0s635°) = cos(40° - 10°Yy

/$In{63°- 5°) = cos30°/sin60° = 1.
) (cosa + sina)/v2 ;
Po3s s3anas:

Hozinmeimy 10YAEHHO YMCEALHUK HA 3HAMEHHNK i BpaxyBasuni. 10 1/4/2

MOXKHA [10JaTH K Sin(7/4) abo cos{m/4), AiCTAHEMO:

(cosct + sina)/2 = (l/\/'?j Yeosar + (1/ V22) sina = SIN{7/4) cosa + cos(n/4)

sinae = sin{n/4 + «).
o .
€Y 2cos (/4 - ¢t/2) - sina:
Po3e’s3atHs:

2cos (/4-0t/2) - sina = ( 201 +cos2(m/d - a/2))2 - sinct =

=1 +cos(n/2 — ) - sina= = | + sing - sino =1.

H



%) cos(n/3 + B) + cos(n/3 - B);
Po3p’s3anna:

cos(/3 + B) + cos(n/3 - B) = 2cos((n/3 + B + w/3 - PY2)cos((n/3 +P--n/3 +
+BY2) = 2cos(n/3)cosP = 2x(1/2)cosP = cosp.

3) sin*(a + /4) - ¢os (o + W/d);
Po3s a3auHs:
sinl(vq + 7/4) - cosz((x +/4) = - (cosl((x + 7/4) - sin¥(o + n/4)) = -
c0s2(a + /4) = - cos(2u + 7/2) = - (cos2aicos(m/2) - sin2asin(n/2)) =
= (0 -sin2a) = sin2a. ﬂ
3 /loBecTH TOTOXKHOCTI
a) cos™x = (3 + 4cos2x + cos4x)/8:
Po3s a3a1ud:
cos*x = (8cos*xV/8 = (2’»&'22(c052x)1 V8= (2(2c0s2x)? V8 =(2(1 + cos2x)’)/8 =
(2(1 + +2cos2x + 0s’2x))/8 = (2 + 4c0s2x + 2¢08°2x)/8 =

=(2+ 4cos2x + 1 + cosdx)/8 = (3+ +4cos2x + cosdx)/8. .

TOTOKHICTE TOBEICHO.

3




G (1g(45° + x) — 1g(45° - xNE(45° + x) + 1(45° - X)) = sin2x.
Po3r’g3aHus:

3acrocysasuui popMmyau tgo + tgf = (sin(a + B)/cosacosp), tga - tgf =

= (sin{o-~)/cosacosP) MarHmeMo:

(tg(45° + x) — tg(45° - xD(g(45° + x) + 1g(45° - X)) = ((sin(45° + x — 45° +
XY c0s(45° + x)c0s(45° - XPA(SIn(45° + X + 45° - X)/{cos(43° + X)cos(45° - X))
=sin2x/sin90° = (sin2x)/1 =sin2x.

TOTOWRICTL J0BEHEHO.

B) €083 + cos15% + cos25° - 1/4sin3° = ();

Po3B a3anns:

[To30GaBHBUIKCH BIJ 3HAMEUHMKA, JICTAHEMO:

4sin3°¢0s3° + 4sin3°cos 1 5° + 4sin5%co0s25° - 1 = 0.

3acrocysaBiii (OPMY.IH MOABIHHOTO apIYMEHTY 1 NEPETBOPEHHS AOOYTKY B

" CyMY. MaTHMEMO:

2sini0° + 4x(1/2)sin(5° + 15°) + sin(5° - 15°)] + 4x(1/72)[sin(5° + 25°) +

+2sin10° + +2sin20° - 2sin10° + 25in30° - 2sin20° - 1 = (.

()cTaTOYHO JICTAHEMO!
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25in30° - 1 =0, abo 2x(1/2) - 1 =0,

TOTOXKHICTH AOBEJIEHO.
1) cos(3/2n + da) + sin(37 - 8o} — sin(4n - 120) = 4cos2ocosdasinda;
Po3B s3anns;

c0s(3/2x + 4a) + sin(37 - 8o) — sin(4x - 120) = sindo + sin8a + sinl 2¢ =
= 2sinbacos20 + sinl2a = 2 sinbacos2a + sin2(60) = 2 sinbocos20 +
+ 2 sinbacosba = 2 sinbo(cos2a + cos6a) = 2 sinbo2cosdacos2a = -

4 cos2acosdasinbdo.

Toroxuicts 10BeEHO.
4 Po3s’s13aTH TPHTOHOMETPHYHI PiBHSIHHS

a) 2005°2x + Tcos2x ~ 4 =0

Po3s szauus:

COs2X = y1
W+ Ty—d=0:
V=(-T4 /49 #3214 =(- 7+ 9)4:

yi=-4 y:= Yo

¥} - CTOPOHHIii KOPiHb, -l<cosx<i:
cos2x =S
" 2x =+ arccosl/2 + 2nk, kez.

2x=+ w3 + 2nk. kez.
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v =4+ /6 + Tk, kez.
6) 6sin?2x + Scos2x - 7= 0:
Pos3s’s3aHus:

sin® 2x = 1 — cos™2x:

6 - 6c0s™2x + Scos2x ~ 7 ={;
- 6c0s™2x * 5c0s2% - | = 0;
6c05°2x — 5c0s2X + 1 = 0;
cos2x =y,

6y’ —Sy+1=0:

1) cos2x=1/2: : 2¥cos2x = 1/3:
2x = tarccos(1/2) + 2nk, kez; 2x = tarccosl/3 + 2nk. kez;
2x= +n/3 + 27k, kez;

x= +n/6+nk kez: x= % 1/2arccosl/3 + nk. kez.
B) sin’x - dsin’xcos’x + 3cos*x = 0);
Po3s s3anus;
cos? # 0;
1g'x - dtgx +3=0;
3 4)-'2 +3=0
(v - Dy =3)=0:

vi:=x L Via =t 3

8



Digx=z1; , 2)ng=3‘:\/_§;
x = aretg(1) + 7k, kez: X= arctgli\_/.%) + nk, kez:

x=xn/4 + nk kez; x=%n/3 + nk kez.-.
r) sinxcosx + 3sin’x + dcos™ = 3
Po3e a3anus:

sinxcosx + 3sin’x + 4cos’x — 3 = 0:

sfnxcosx + 3sin’x + dcos’x — 3(cosz>§ +sin°x )= 0:

sinxcosx + 3sin™x + 4c0s°x — 3c0s°X - 35in2xA = 0
sinxcosx + cos’x = 0:

cosx{sinx + cosx) = 0:

1) cosx =0; 2) sinx + cosx = U;
x=n/2 + 7k kez: cosx # 0;
1gx + 1=0:
tgx=-1:

x =arctg(-1) + nk. kez:

x =-7n/d + 7k kez.
a) \/.:asin,\' +cosx = 1:

Po3B 13aHHI:
Moainnumo Ha (ﬁ) +l;) =J4=2 JUBY | TIPABY YACTHHY DIBHAHRA. -
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(+/3/2)sinx + (1/2)cosx = 1/2; V372 =c0s30°,  1/2 = sin30°;
sinxcos30° + sin30°cosx = 1/2; |
sin{x + 30°) = 1/2;

X +30°= (-] * arcsin(1/2) + nk, kez:

X+ /6 = (-1 n/6 + nk. kez:

x=(-1) /6 - 06 + k. kez:

Sxwo, k =2m, m=0; +1: +2:... 10X =2nm, mez
Skwo, k=2m+1{ m=0:%1:+2.... .10
X=-7/6-7n/6+n(2m+ 1), mez(;’ ‘
X=-1/3+2mm+ 1. mez;

X =27/3 + 2nm, mez.
€) sin'x + sin°2x = sin“3x:

P()as’uzaffflﬂ:
SIn’X + $in*2x - sin"3x = 0

3rpynyemMo mepiuMi i TpeTiil 4ACHH AAHOTO PIBHARHA i POKITAZEMO 140

PI3HBILO HA MHOXKHUKI:

(sin’x - sin“3x) + sin’2x = 0

{sinx + sin3X)(sinx - sin3x) +sin"2x = 0:
2s5in2xcosxx2cos2xsin(-x) + sin’2x = 0;

- 2sin2xc0s2xx2sinxcosx + sin’2x: = 0

- 25in2xc0os2xsin2x + sin“2x = 0:



i 2 -2
- 2sin“2xcos2x +sin"2x =0

sin22x(1 -2cos2x)=0;

1) sin"2x = 0: 2) 1 -2cos2x=0;
sin2x = (; ~2c082x = -1:
cos2x=1/2 "
2x =1k, kez; 2x =% arccos(1/2) + 2zk, ,k'éz; .
x=1k/2, kez; 2x=+7/3 + 21k, kez;

X=%£7/6+7k, kez.

2 2 2 2
%) €os"2x + c0s"3x = ¢0s"5X + cos 4x:

Po3B’ si3anms:

R TS O A ST R S

3actocyeMo hopMyu MOHIDKEHHS CTETICHS:

sin’x = (1 - cos2x)/2: cos’x = (1 + cos2x)/2.

{1+ cosdx)/2 + (1 + cos6x)/2 = (1 + cos10x)/2 + {1 + cos8x)/2;
cosdx -+ cosox = cos1Ux + cos8x;

2¢085XC0SX = 2€0s9XCOSX;

COSINEOSX —~ €0s9xcosx = ();

cosx(cosSx — cos9x) =0

cosxx2sin7xsin2x = 0:

sin2xsin7xcosx = 0.

D sin2x=0: 2)sin7x =0: 3)cosx =0:
2x=nk. kez, ‘ 7\ =7k, kez; x= 1t/'27 + n!\ kez.
x=nk/?2, kez: 'x=nk/7, kez: |

h3A




3) SINX = COS2X:

Poss g3anus:

SinxX - cos2x = 0);

sinx - sin(7/2 — 2x) = 0;

2sin(1/2)(3x - m2)cos(1/2)n/2 = x) = 0;
sin(1/2)(3x - n/2)cos(1/2)(w/2 = x) =0,

1y sin(3x - m/2)/2 = 0; C2)cos(12) (2 - x) =0
Va(3x - 1/2) = nk, kez; cos{1/2)(x - n/2) = ()
3x-7/2=2nk kez; , Ya(x - 2) = n/2 + 1k, kez:
3x =2+ 2nk. kez: x-m2=m+2k kezs
X =n/6 +2nk/3, kez; X =32 + 2nk, kez.

Bianosiab MokHa 3amHcaTH OAHIER GOPMYA0H):

i

X = /6 + (2nk)/3, kez.

1) 1g2x + tgdx = 1g5x + 1gx

Po3p’ a3anus:
3acrocvemo dopmyny: tga + tgfd = (sin{a + B))/(cosocosP). ‘
SInOX/ cos2xcosdx) = s'i‘;lbx/( COSSXCOSX):

(sin6x(cos5xcosx — c0s52xcos4X)M{cos2xcosdxcos3xcosx) = 0;

cos2x # 0, cosdx =0, cosSx = (). cosx % 0:



SINOX(COS5XCOsX — cos2xcosdx) = 0:

sin6X((1/2)(cos6x + cosdx) — (1/2)(cos6x + cos2x)) = {:
(1/2)5in6X(cosbx + cosdx — CoS6X — cos2x) = 0);
sin6x(cos4x — cos2x) = 0;

sinbxx2sin3xsin(- x)} = 0;

- 2sinbxsin3xsinx = 0;

sinbxsin3xsinx = (;

1) sinx = 0: 2y sin3x =0 3)sinéx =0:
x =1k, kez; " 3x=n1k kez: 6x = nk. kez:

x=7k/3, kez; x =nk/6, kez.
Bianoigs Moxua 3amicat 0aHiecio dopmynoo: X = nk/6, kez.
K) 2sin3x = 3cosX + cos3x:
Po3p a3aHHs:
2(3sinx — 4sin’x) = 3cosx + 4cos’x — 3cosx;
psinx - 8sin’x = 3cosx + 4¢0s°x — 3cosX:
. LA R}
6sinx — &sin"x = 4¢0s7X:
6sinx — 8sin’x - 4cos'x = 0:
Moninumo 1BY i paBy YacTHHY piBHSHHA Ha 2cos X = (. oaepxHMo:

3tex/cos’x — dtg’x =2 =0:

3acrocyemo dopmyity: cos™x = LT +tg'x);




L/

Sgx(l +tg’x) - dtg’x ~2 =0;

3tpx + 3tg3x —4g’x-2=0:

tg'x - 3tgx +2=0;

te'x - tg’x + tg'x - 3tgx + 2 = 0:
tg'x(igx — 1) Higx - Ditgx —2) =0:
{tgx - 1 )(tgzx +1gx—-2)=0;

(tgx - Dtgx — tgx +2) =0,

{tgx - l)rzy(tgx +2)=0;

D(tgx - 1Y =0 S Digx+2=0
tgx - ] v'—f 0; tgx=-2;
tgx=1; V X = arctg(- 2) + 1k, kez;
x = arctgl + nk kez, .., x=-arctg2 +nk kez:

x=1/4 +nk, kez.
1) SINSXCos3X = sinBXCOsOX:
Po3p’sizanns;
A(Singx + sin2x) = Ya(sinl4x + sm2x). o
sin8x - sinldx = 0

3acrocyemo dopmyay: sino - sin = (2cos(at + B)/2)(sin(at - 3)/2).

- 2cosl 1xsin3x = 0;

coslixsin3x=0;

1y costlx=0: 2)sin3x =0
l1x=n/2 + nk, kez; 3x=nk, kez:
x =722 + nk/11, kez: x =7nk/3, kez
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M) €0S2X — COSOX = sin3x + sinx:
Po3B’s3anns:

3actocyemo gopmyay: cosa - cosf = (2sin{at + B)/2)(sin(P - «)/2);

sino + sinf = (2sin(a + B)/2)(cos(c - §)/2).

2sindxsin2x = 2sin2xcosx;

sindxsin2x - sin2xcosx = 0,

sin2x{sindx ~ cosx) = 0; €osx = sin(m/2 — x):
sin2x(sindx — sin{n/2 — x)) = 0:

sin2xx2cos(3/2x + n/d)sin(5/2x - w/d) = 0:

sin2xxcos(3/2x + n/d)sin{5/2x - wid) =.();

V) sin2x =0, 2) cos(32x + n/dy= 0 3) sA‘in(SV/kZ,\"- mdy=0:

2x =7k, kez, 3R+ m/d=n2+ 7k, kez;  Sx2-mid= Kkz
kez:
x=nk/2 kez: 3I2=n2 -mid +nk, kez:  Sx2=m/4 + k.
kez;
L3N2=mwd o mk, kez, x= a/10+2nk/2,
kez:

X =7/6 +2nk/3, kez.

5 Po3s’sizari rpureogomerpirini HepisHocTi

a) sinx > V4;
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v } Poz3r s3aunsa:

ol
o‘lﬂ

3 - n/6 +‘2n(k <X <57/6 +2nk, kez.

Po3B’sa3aHHA:

ol

- Tn/6 + 2k < x < /6 + 21k, kez.
Bj COsX s -1;
Pd33"ﬂ3aﬂéh:

Ockinbku npy OyAb-9KOMY X, €COSX 2 -1, TO NaHy HEPIiBHICTh 3a00BOJbHAIOTH
pu Oy, Y _

TIABKH Ti 3HAYEHHS X, APH AKHX KOCHHYC JOpIBHIOE —1.
x=xn+ 2k, kez.

rycos3x>-f3/2:
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Po3p’s3afus:

Hexaii z = 3x, Toni cosz > - +/3/2:

Yi
ST -
6 - 37/6+ 20k < 2 < S7/6 + 2nk, kez:
- 56 + 2k < 3x < 5/6 + 2k, kez:
%3: 0 z : :
_-511’;/18_ +2rk/3 <x <3n/18 +2nk/3, kez
9% ¥.

6

A) COoSX < - «/5/ :

Po3n g3aHusn;

Hexait z = 3x, 10111 cosz < - +/3/2:

Vi
5t
6
v 7 e |
5n/6 + 2nk < 7 < Tr/6 + 21k, kez;
) 5nt/18 + 27k/3< 3x < Tn/18 + 2nk/3,
¢ kez.

€) cosm/beosx + sinm/osinx = S
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Po3Bs’s3auns:

Hexait x - /6 = z, Toai cosz > 1/2;

\'1{;‘ . '
S -3+ 2k <z<w/3 + 2k, kez: y
-3+ 2k Sx- /6 <3+ 2mk, kez:
- /3 + n/6+2nk <'x < A/3+n/6+2nk, kezt
- -6+ 27k < X </2 + 20K, kez,
7
x

) cosbX — 5/2 < 2+/3 sin3x:
Po3B s3anna:
3acrocycemo dopmyay: cos2a = | — 2sin‘;

€082x3X — 5/2 < 243 (sin3x);

1 - 25in"3x ~ 5/2 < 243 (sin3x):

- 2sin"3x - 243 (sin3x)-32<0.
2sin”3x + 24/3 (sin3x) +3/2 > 0;
2(sin3x + +/3/2) > 0:

Sin3x = - +/3/2:

3x (-] )"arcsin(-\/—3_/2) +nk. kez:

AR



3x = (-WN-n/3) + nk. kez:
3x # (-1 Yw/3) + nk. kez:

x # (-)(/9) + nk/3, kez

S

s
3) €0s°x — 3cosx < {);
Posp’sazamus:

Posknanemo niBy gacTHHy HEpiBHOCTI HA MHOXHMKH COSX(COSX —~ 3) < 0.

Bpaxosytouu, 110 cosx — 3 < 0 npi BCIX 3HAYEHHSAX X, ONEMKIMO cosx > 0.

- /2 +2nk <X < n/2+27k, kez.

ol |

tgx>1:
Po3B’ sa3anug;

Y

T

/4 4k < x'< n/2+nk, kez.

ah
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Ktgx <,

Po3p’s3anus:
Y|
x
4
- /2 +7k < X < n/4+nk, kez.
0 X
x
9
metgx<1;
Po3s’ manms:
b |
1
/4 +nk < x < w+nk, kez
/ -
T / o -
0 Tx

M) ctg2x > NE)

Po3p’s3aunn;
7k < 2x < arctg /3 + 7k, kez;

nk < 2x < 7/6 + nk, kez;

wk/2 <x <7w/12 + ak/2, kez.

6f)



6 [IloGynysaru rpadikn dpyuxuiii

a) y = 2sin(2x - w/3);

Posp’s3anns;

y= 2;in(2x - n/3) = 2sin2(x - n/6);

D
/\ X
Loy, n\‘;n/zn 3 {‘
2 2 7
2)

Yy

Y=sin(2x)

JANVA /\’“/\'/\x
N ;

3)

Yt o Y=sin(2x~_’35)

61




4}y = 2sin(2x - n/3)

Y
21=r 3: 151' T T\ 7 i X
T 3[4
/ ) 2 6 2 2
2

2.8 3aBpanus 1% THNOBOrO BapianTa

Bianosias:
i1 ‘, (129° + tg36°)(1 — 1g9°1g36°): 1.
12.(1+ tg54°tg9°)/(tg54'° - 129°); - I
l‘.3.rv_sin(- 187+ w3 )cos(10% - S + M o
1 4. 5in®402° + sin’48° * tg7225°; | 2,
1.5. sin’99° + cos’81° + ctg’315°: 2.
1.6. tng°tg288° + s5in32°sin148° - sin3pz°sin122°; p 0.
7. siﬁ>105°c85‘15° + c';)s75°sﬂig:165°f- tg25°t§2_45°; o » 00
8. sin335°o0s115° + sin70°tg2‘00° + 5in340° + 'c<;5225°; ‘ |
!9, 5in150° + tg(Tn/d) + cos(31r/3) -- sin( - 7/6); Y,



1.10. (sin110°sin250° + c0s540°c0s290°c0s430°)/cos’1260°; -1

1.11. 1g7300° - (c0s300°)° + sin150° + cos(7/2): o 3V%.

1.12. 3sin(n/6) - 2c0s30° + 31g60° - 4ctg(n/2): G+3)2.
1.13. 21g1950°cos(- 510°) - (1/2)sin(- 120°)ctg30°; 7/4.
1.14.7( 1/2)sin300°tg(- 690°) + ctg1200°sin690° + (1/2)tg(- 750°); -1/4.
1.15. sind50°cos180° + tgd035°ctg765° + cos3 15°sind0)5°; S.

116, [2ctg(-240°)cos(- 1050°) — 1g?40°cos>40%. - 1.
1.17. (cos*(-135°) + sin(- 30()°))/(tg((— 225°) + cos(~ 240°)), - (\/5 + 1)/3.
1.18. téi8°tg288° +5in32%in148° - sin302°sin122°: 0.
1.19. (6c053(- 240°)etg210°V(sin(- 30()°)cosé180"): -3
1.20. 8sin510°cos(- 300°)tg240°; o 243
1.21. 25in™225° - c1g330°tgd05°; o ' V3 +L

-1.22. (c0s68°cos8° - cos82°c0s22°)/(c0533°¢0s23° - c0567°c0537°); 1.
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+.23. (c0s70°¢cos10° + c0s80°c0s20°)/(cos69°cos9° + c0s81°c0s21°);
1.24. ctg70° + 4¢0s70°; ﬁ .-
1.25. (c0s64°cos4° - c0s86°c0s26°)/(cos71°cos4 1° - cos49°¢0s19°): -1
1.26. cos11(n/5) + cos(2n/5); ' 172.
1.27. cos(1 1n/12) + cos(5n/12); - Jz’l/z.
1.28. cos(n/12) +sin(Tn/12): (V6 + J2)2.
1.29.sin°70°  sin®50°sin*10°; 1/64.
1.30. 1/5in10° - /3 /cos10°; 4.
2 CupocTuTa supasn

Biarnosins:
2.1 (1g7(45° + o) — 1)/( 1g%45° + o) + 1);
sin2a.
22, tg(r/d + @2)(1 - sinycosa;
2.3. (2cos’a - 1Y(g(/4 - a)sin’(n/d + @), . - - 1.

[}



2.4, (sina + sin3o + sinSa)/(cosa + cos3a + cosSa); tg3a.

2.5. (sina + sin3a + sinSa + sin7o)/(cosol + cos3a + cosSo + cos7a); tgdao.
2.6. (\/5 - sina - cosa)/(sinat - cosat); ’ o tg(a/Z - n/8).
2.7. cosda + 4cos2a + 3: ‘ ' ’ 8cos'a.
2.8. (sindo/(1 + cosda))x(cos2a/(1 + cos2a)); l o tgo.
2.9. (sin*2at - 4sin’a)/(sin20 + dsin’c - 4); : tg'a.
2.10. sin’(n/8 + a/2) - sin’(n/8 - a/2); | (1/42 )sina,
2.11. sina + sinB(coso + P); ' ' B cosPsin(e + B).
2.12. sinacos3a - cosasindar; , - sin2a.
2.13. cosdocosa + sindasino; cos3a.
2.14. cos(o + n/6) + cos(c - 7/6); a ’ J§ COsL.
2.15. cos(ae + n/3) + cos(ax - n/3); - J3sinat.
2.16. cos(a + B) + cos(a - B); ' 2cosacosp.
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= 7. cos(a+ B) - cos(o - B); - 2sinasinB.
2. lS.lsinasigB - cos(a - B .. _ cosacégﬂ.
219, (cqsqpqu - cos(a + B))/(cos(a - B) - sinasan); . | tg(xig-B.
2.20. (sin(a + B + sin(ot - B))/(cos{ar + B) + cos(ct - B)); L teat.
2.21. (sin(45° + o) - cos(45° + a))/(sin(45° +a) +,cos(45‘° +a)); iga.
2.22. ‘(sin((x +B) - Zsin(xcosB)/(2sinasipB, + cos(a + B)); tg(p - a).:
2.23. (2sinacosP - sin(a - B))/(cos(a - B) - 2sincccosB); gt B
2.24. (siné(lq + ) —sin‘a - s;‘pzﬁ)/(sinz(a +B)—cos’et - coszﬁ)_: - tgatgp, -
2.25. sin15° + tg30°cos15°; J613.
2.26. cos40° + tgasind0°; o (cés(a - 40‘;)),/cosa.
2.27. sin3o + tg(n/4)cos3a; ) sin(3ot + ﬁ/4).
2.28. S(coso + /3 sina); cbs(af-, 66"). |
2.29. cos15° + /3sin15°;

2.20. V3 cos(n/9) - sin(n/9); 2cos(57/18).

bb

7.



31

32

33

34

3.5,

. 3 /loBecTH TOTO:KHOCTI

a) (sin(o - B))y{cosacosP) = tga - tgf;
0) (sin{a + B))(sinasinB) = ctga + cth;

B 1+ tgz(x = l/cos™a;

a) 11 —tg’a) - 1/(1 - ctg’o) = 1/cos2a;

6) /(1 + tgza) -1/(1+ ctgza) = c0S20(;

B) (cos’at - sin‘a(ctg’a - telar) = sinzqcosza:,‘ o
a) (ctga + tgB)/(ctga - tgB) = cos(ox - B)/cos(a + B);
0) (ctga + ctgf)/(ctga - cth) = sin(a + B)/sin(p - a);
B) (1 = 2sino)/(1 + sin2a) = (1 - tga)/(1 + tga);

a) tga/{tgo + ctgd) = sinza:

6) ctga/(tea + ctga) = cos’a:

B) (V2sin(20 + 1/2))(cos(2e + /4) + cos('2a -4 =1
a) ctgar - ctg2a = 1/sin2or;

6) 1 + tgatg2a = 1/cos2oc
B) (ctgo + tga)(] + tg2atga) = 2qtg2a;

La)l - tgza = cos20u/cos u;

0) clgza - 1 = cos2a/sin’o;
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B) sin’o(1 + ctgar) + cos’a( 1 + tgor) = sino + cosa;

3.7. a) (1 +tga)/(1 - tga) = tg(n/4 + ),
0) (1 + ctga)/(ctga - 1) = ctg(n/4 - a);

. i . 2
B) (sino + cosot)” + (sina - cosq)” = 2;

3.8. a) sin3a/sina - cos3a/coso =2; :
6) cos3o/cos - sin3a/sina = -2;

B) (cosat + sinat)/(cosat - sina) = tg(45° + at);

3.9. a) (cosa - cos3a)/(sinx + sir;3tx)'= teat;
6) (sin3a - sina)/(cos3a - cosar) = - ctg2a;

8) (1 — cos2a + sin20)/(1 + cos2o: + sin2at) = fga; ’

3.10.2) (sino: + sin2q + sin3a)/(cose + cos2a +cos3o) = tg2a;
0) (sin3a + cos2a - sino)/(cosat + sin2a - cos3a) = ctg2a.,

B) sinat/(1 + cosct) + (1 + cosat)/sino = 2/sina;~

3.11.a) sin3a/sina + cos3o/cosa = dcos2ar;

6) cos3a/sina + sin3a/cose = 2¢tg2a;

B) tgda - 1/cosda = (sin2a - cos2a)/(sin2o + cos2a);
3.12.a) (sinda/sina - cos4a/cosa)( 1/sin3o + 1/sina) = 4ctga;
0) (sinda/cosa + cosda/sina){ 1/cos3a - 1/cosa) = 4tga;

B) 4cos(n/6 - a)sin(n/3 - a) = sin3a/sina;

[



3.13.a) (sin30 + sinat)/(cos3a + cosar) = sindo/(] + cosdar); .
6) (sin3cx/2 - sina/2)/(cos’a/2 - cosat/2) = (1 + cosa)/sina;

B) cos(nt/3 + B) + cos(n/3 - B) =-cosP;

3.14.a) (1/sin2a - 1/sin6oc)((cosTat - cos5o0)/(sin*2q - c0522a)) = 4sing;
6) (1/cos3a + 1/coso)(1/sinet - 1/sin3at) = 8cos™2a/sinbor;

B) cos2a - cos’a + sin'a = 0;

3.15. a)(leosa + 1/cos3a)x(1/(sina + sinSar)) = 2/sin6et;
6) (1/sina - 1/sin3a)x(1/(cosa + cos5a)) = 2/sin6a:

B) sinz((x +m/4) - cosz('a + n/4) = - cos(2at + n/2);

3.16. a)sin2a/(sina + sin3a)x(sin3a/(cos2a - cosdar)) = 1/(2sin2a);
6) cos2a/{sin3a - sina)x(cos3a/(cos2a - cos4pz) = 1/(2sin2a);

B) cos(37 - 2c)/(1 - 23in2(5n/4 +q)) = ctha:k

3.17. a)sin2e/(sin3a - sinat) - (1 — cos2a)/(cosa ~ cos30)) = (2sina)/sinda;
6) sin2a/(coso + cos3ar) + (1 + cos2a/(sina - sin3a) = (2cosa)/sindo;

B) tga + cosou/(1 + sinat) = secar; -

3.18. a)(2cos’a - 1Y/(2sinacosa) + (sin3a - sino)/(cos3a + cosa) = 1/sin2a:
6) (1 — 2sin’o)/(2sincicosal) - (cos3a - cosa)/(sin3a + sina) = 1/sin2q;
B) 2cos’ (/4 - o/2) - sina = 1;

319, a) leosa + leos3a - (2sin2a)/sin3a = (4sino)/sinbo;

6) l/sina + 1/sin3a - {2sin2a)/cos3o = (dcosa)/sinbar;
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B) (2c0s’x ~ $in2x)/(cosx + cos(0,57 + x) = 2cosx:

3.20. ) (1 - cos2a - cosba + cos8a)/(cosda -cosacos3a) = 4cosdar;
6) (1 +cos2a - cosdat - cos6a)/(sin3a -sinacos2a) = 4sin3ct;

B) ((sina + cosar)” = 1)/(ctga < sinccosa) = g’

321, a)2sin‘acos’a + cos*o + sin'o = 1 -
6) sin’ot - sin’o = cos*a - cos*a;

B) (sin2a + tg2a)/tg2a = 2cos’a;

3.22. a)(sin(o/2) + cos(a/2))/(sincc + 1) = 1;-"' B
0) (sinda. - 1)(cos2a - sin2a)* = - 1:

B) cbs2a(l +gate2a)=1;

3.23. a)(sin‘a - sin’B)/(cos’x - sin’B) = tg(o = Bitgla + B);
6) (sinlcx - cosZB)/(sinzﬁ - sin’) = ctg(o ~ Bletg(a + B):

B) (cosa + ctga)/ctgar =1 +sina;

3.24. a)(coso - cosB) + (sina - sinB)’ = 4sin’((ot - B2y,
0) (cosa + cosB)"‘ + (sino + sinB)2 = 4cos((o — B2y,

" B) (sin2a + tg2a)/tg2a = 2cos’a;

3.25. a)(cosa - cosP)’ - {sinot - sinB)2 =. ‘4sin2((a = B)2)cos(a + B,
6) (cosa + cosB)’ - (sina + sinB)t = 4cos’((o — BY2)cos(c + B;

8) 1/(cos’a - siner) = (1 + tg’B)(1 — tg’a);

ws
)
o

a) (1 - cosarcosf) — sin“asin’f = 4sin’((ot - BY2)sin’((a + B)/2);
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6) (1 - sinasinB)’ — cos’ocos’p = 4sin’((o - B)/2)cos’((a + 8)/2);
B) cos’ot - sin'at = cosa - sina;

3.27. a)((sino + sin3a)/(cosa + cos3a))( 1 + cosda) = sinda;

]

6) ((sina. - sin3a)/(cosct - cos3a))(1 - cos4ar) = - sindat;

.

B) (1 - tgoc)2 + (1 + tgoc)2 =2/cos’a;

3.28.  a) ((sino + sin3a)(cosa - cos3o))/(1 - cos4d) = sin2a; -
. 6) ((sin3at - sina)(cos3a - cosa))/(1 + cosdar) = sin2a;.

B) tga/(tga + cigo) = sin‘a;
3.29. a)(3 - 4cos2x + cosdx)/8 = sin'x;
6)(l - tg2(45° - /21 + tg2(45° - t/2)) = sinot;
B) cos ot - sin‘a = cos2a;
3.30.  a)ctga/(ctga - ctg3a) + tga/(tga - 1g3a) = 1
0) 2/¢1go/2 + gtgq/Z) = $inq;
B) tga + ctga = 2/sin2q,

4 Po3B’u3aT TPHTOHOMETPHUHI PiBHHHIH

4.1. a)tg(2x+1)=-tgx_; o B (-1{3+kn/3)

6) 2sin’x - | = cosx: - (w3 2kal3)

B) 5§ihlx + 3sin;&cosx ~2cos’x = 3; ) (rn/4 + nk; - arctg5/2 ‘+ 7K)
r) sin3x = cos2xsinx; o (ki2)

1) co§i2x +cos3x = 1: o . (n/](_):j- nk/5: n/2 + k)
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N

43,

4.4.

4.5.

4.6.

b

a)cos7Tx =cosx; . - - (nk/4; 7k/3)

6) 7tgx - 4ctgx = 12; , ‘ (arctg2 +kn)

B) COSOX + €OS2X — cos8x = | (kn/3; /3 + nk/4)

r) sinSxcos3x =sin9xcos7x; - - (nk/4; /24 + 1rk/12)

1) co8°X + 2c0sx + tgzx +1=0; : (n+ 2nk) '

a) sin2x = - sinx; ((2nk)/3;  + 2nk)

0) 4cosdx - 50052x +1=0; (nk; +(n/2 - (l/2)arccb$(l 1/16)) + km)
B) sin3x +sinSx = sindx: © (ak/4; /3 £ 2mk)

r) sin3xsin7x = sinxsin9x; v Ce (nk/G)

A) secSX = cos2x: | (27k)

a) cos2x = - sinx; ' T (/2 + 27r’k/3)

6) (1 + cosx)tg(x/2) = 0: - (2nK)

B) (sin7x + cos5x + 3)/tg3x = 3etg3x; (- ﬁ/4 +‘7tk; /8 + nk/6)
r) 4sin2xsin5xsin7x = sindx: S (nk/2; m/24 + nk/12)
n) sinxsiny = 1; (m2)(4K £ 1) (2)(4k £ 1))
a) sin3x = - ¢cosXx; ({(m/4)4k - 1 );.(:11/8)(41( +3))
6) sindxctgx =0; o ot (/2 + nk; nk/5, k # 5m)
8) 2sinx — cos2x + 4cos8x = 7 {r/2 + 2nk)

r) (1/2)sindxsinx + sin2xsinx = 2cos’x: ((W2)(2Zk + 1))

1) cos’Sx + Tsin?5x = 8sinSxcos3ix; (n/204irrk75;( HS)arctg(1/7y+kn/S)

a) tgx = cgx; S (n/4 + kn/2)
6) sin3x + tg2xsecx = 0- - O km)

B) 5sinSx ~ 3sin7x = §8; (n/2 + 2kn)



4.7.

4.8.

4.9.

410,

r) 8sinxcos2xcosx = /3 ; {(-1 Y12 + kn/4)

1) sin’x + sin®2x = sin®3x + sin’4x; ' {(knf2: kn/5)

a) sin3x = sinx; : (km; /4 + nk/2)
6) tg’x - 3tgx + 2 = 0; (/4 + mk; arctg2 + kn)
B) Sin7x + cos2x = - 2; : s (@2 + 2km)

r) sinxcosxcos2xcos8x = (1/4)sin12x; : : (nk/8)

1) 2sin*x + 1,25sin%2x — cos’x = cos2x: - - C (k£ T/6)

a) cos5x = cos3x; (nk/4)

6) 6cos’x + Scosx + 1 = 0; (X7 - arccos((1/3))+2nk, £2n/3+2kn)

B) 1 + cosx -+ sinx + cos2x +sin2x = 0; ( - n/4 + km; + 2n/3 + 2kn)

r) 1 - cos*2x =sin3x — cos(n/6 + X); : (kn/2)
1) sin’x + sin®2x + sin’3x = 3/2: (£ 7/3 + kn, /8 + kn/4)

i a) ctg3x —ctg8x = 0; . <. (mk/5, k 2 5n)
6) 4sin’x + 4sin’x - sin3x -9 = 0; (n/2 + 2km)
B) sin9x + sin3x = sin6dx; . (kn/6; + n/9 + 2kn/3)

r) siin2xsinx + cos’x = sinSxsindx + cos’4x; (kn/3; 7/11 + 2ka/11)

1) sinxsin3x = secdx: - (n/2 + k)
a) tg(x + /12) + ctg(x + w/4) = 0, L » (%))

6) 3sinx = 2cos’x; ) i ((- D*n/6 + k)
B) COSX — COS3X = sin2x; . (kn/2; (- 11/6 + k)

r) sin2xsindxsinbx = (1/4)sindx; (nk/4; £(1/4)arccos( 145 YVa+7rk/2)

;) sin’x + cos?2x + sin’3x =3/2; . (/8 + kn/d: + /6 + 1K)
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. 4.1L

4.12.

4.13.

4,14,

4.15.

a) sin(x + n/6) + cos(x + n/6) = 0;
6) sin’x — cos’x = cosx: .

B) Sinx — sin2x + sin5x + sin8x = 0;

r)2c0s%8x + sinéx = 1:

- 1) cos’X + cos2x — cos?3x — cosdx = 0:

a) cos15x = sin5x;

. 6)sin*x + cos*x = cosdx;
B) c0s5x + cos7x = cos(n + 6x);

«.. T) COSXCOS2X = COS3X;

1) 3¢0s’X — sin’x — sin2x = 0:

_.a) cos7x +cos3x = 0

. 6) 6sin’x + 2sin’2x = §:

B) sin’x + cos’x =(1/4)sin’2x;
r) 3sinxcosx + dcos’x = 0

1) sin®3x + cos’dx = I:

a) sin3x = cos2x;
) 2e
0) sin“3x = 3cos"::;
B) 6SinX — 4C0SX = COSECX

1) sin3x = cos2xsinx;

1) 1= 2sin’8x = sindx;:

a) cos3X =.CosX;’

6) 3cos’x ~ sin’x — sin2x = 0;

B) I + sinXcosx — sinx — cosx = 0:
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(- 5n/12 + kn)

(m+ 2nk:+ 7/3 + 2km)
(kn/3; 7/7 +-2kn/T)
(/20 + kn/5: 3n/44+ kn/11)

(kn/2; kn/S)

(- 120 + kn/5; n/40+kn/10)
(km2)

(n/12 + kn/6; + 27/3 + 21k)
(k/2)

- (/4 + k. -arctg3 + k)

{(w/4 + nk/2; n/10 + nk/5)
(n/4 + nk/2)
(/4 + nk/2)

(n/2 + nk; -arctg(4/3)+nk)
kD)

(/10 + 2nk/5)
(x (1/3)arctg4/3 +nk/3)
(/4 + nk:-arctg(1/5)y+nk)
- {rk/2) :
(- n/24 + ak/6; n/40+7k/10)

(nk/2)
{n/4 - nk; - arctg3 + ak)
(- D'r/4 - /4 + k)



4.16.

417.

4.18.

4.19,

r) sin3xtg3xcccx =0; o (kI3

1) 2c05°8x + sin6x = 1; (n/20 + nk/S; 3n/44+nk/11)
a) sin5x = cos4x; 7 - (n/18 +2ak/9; /2 + 21k)
6) sin’x - sin’x + 4(sinx + 1)=0; (- 72 + 21k)

B) sin’x + cos’x= 1 — 1/2sin2x; ((- l)karcsin( Va1 - 1)/4ﬁ - t/4+nk)

r) €os3xcos6x = cos5xcos8x; . (nk/10)

m) sin’x + sin’2x = sin?3x +sin*4x; . (nk/4; Tk/S)

a) sin2x = sinx; . (ks £ /3 + 2mk)
6) tgx(1 + cos2x) = 0; . o , ©(wk)

B) 8iné6x + sin2x = sindx; (nk/4; + 7/3 + 27k)

r) COSXCO$2X = €083X; L (nk/2)

o) cos7f< +sin®2x = éosz2x — COSX. . (n/8 + nk/4; £ /9 + 2nk/3)
a) sin3x = cos5x; | - (r/16 + nk/d; 3n/4 + nk)

6) (1~ ctgzx)éosxtgx =(; ‘ (n/4 + nk/2)

B) Sinx — cosx + sin3x = 0; (n}éﬂk; (- /12 + 7k/2)

r) sin2xcos6x = sin3xcos3x ~ sin2x; o (nk/2; + w/6 + nk)
11‘)( l(2)(sin“x + cos'x) = sinzxcoszx + sinxcosx — §;. (/4 + ﬁk)/
a) tg7x = ctg3x; . o - ) (ﬁ/20 + 1tk/10)
6) sinxcosecix =(); y ()

B) siﬁx + sin2x + sin3x + sindx = 0; (n/2 + nk; m+ 2nk; 2rk/S)
r) sin2xco§§ +sinx =1; (n/2+2mk: (- D)*arcsin( V31 Y2)yrak)
1) sin’x +_sin22x + sin®3x = 3/2: . (/8 + nk/4)
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£.20.

4.21.

4.22.

4.23.

424,

a) cos(x ~ m/3) =sinSx; (5736 + ni(/3; 1t/24 + nk/2)

" 6)sin3x - cos3x = 1: ((- 1)‘n/12+n/12+;:15/31
B) COSTX + COSX + $in'2X = cos 2x: (/8 + nk/4: + /9 +‘;’an/3)
r) tgxcig2x + tg2xctgx = sinx; o (@)
1) sin*2x + cos2x = 2; C ' (D)
a) ctg7x =tgllx; e (/36 + nk/18)
0) 2tgx = tg(x + n/4) + tg(x - n/4); " (k)
B) €0 87X — §inSx = /3 (cosSx —sin7x); (n/12 + nk; n/24 + nk/6)
r) ctg’Xsinx = cosx; (/2 + k: + /4 %_?‘tk)
© a1y cos*x + sin'x = cosdx; o (nk/2) )
a) sin(x + 60°) = cos7x; ((1/4)(15° + 180°K), 55° + 60°k)
6) (1 +tgx)(1 —tgx) = 1 + sin2x;’ : (nk; - n/4 + k)
B) Clgx — 12X =sinX — COSX; (/4 + 7ik; (-Dlarcsin(v2 — 1))
1) cosxsin7x = cos3xsinSx; (mk/2; n/8‘+‘ nk/4)

2) cos’x + cos’2x + cos?3x + cosx = 2 (n/10 + k/S: 7/ + 7k/2)

a) tg(x + n/3) = ctg(x - n/6): - SR (n/6 +2nk/2j

16) 2sinl15x + Y3 cosSx + sinSx = 0; (- /60 + nk/10: 2/15 + 7k/S)

B)SIinX+sin2x+sin3x = 1+cosx-+cos2x:

(r/2+mk; £2m/3+2mk:(- 1) /6 k)

1) sin3x = dsinxcos2x; (nk; /6 + k)
1) sin*(x/2) - cos*(x/2) = j; . (arccos(- 1/4) + 2nk)
a) cos(x - n/6) = sin(5x + 1/3); IR (nk/2; /18 + wk/3)
0) tgx — sinx = tg2x; (nk)
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B) 1gx +tg2x = tg3x; _ (nk/3)

r) sin3xsin7x = sinxsin9x; 1 (nk/6)
';1)' sin'x + cos'x = sinxcosx; » . (n/4 + mk)
4.25. a)gx=ctgllx; (n/24 + 7k/12)
' 0) cos’x + 3sinxcosx + 2sin’x = 0; R CE. L by .nk', - mcté(]/Z)-Hck)
B) COS2X — €0S8X + cos6x = 1; » . (nk/3 1r/8 + nk/4)
1) sinSxcosdx = sindxeosTx,  (n24+ k12, wksd)
,u) sin’x + sin’2x = sm23x + sin*4x: ‘ (nk/S, 7/2 + nk)
426. a) cos3x =sin7x; - (7720 + nk/S; /8 + wk/2)
6) 3L05 X+ 4smxcosx + ism X = 2:‘ (- m4 + nk arctg(1/3)+mk)
B) tg3x ~tgx = 4smx, A (nk + /6 + k)
1) sinxsindx=0,5; (4 + 7k/2; £ /6 + k)
1) sin®x + sin®2x + sin®3x = 3/2; (n/8 + nk/4; + 7t/3+7K)
4.27. a) sindx = cosbx: ' (n/20; nk>5; 3n/d + nk)
0) cos’x 2sin2x = 1; . L (mk; - arctg2 + 7k)
B) colex cos8x coséx +1=0; ’ (nk/3; nk/4)

r) sin2xsin6x = cosxcos3x; _ - o
o @6+ w3 2(I/2)arceos((1£4/5 Y2y k)

1) sinxsin2x + cos’x = sindxsinSx + cos?’4x;‘ _(RK/3: /11 + 27k/11)

428. a) cosllx= sin9x; _ (‘7;/40‘+ nk/10, 37c/4 + 1k)
0) tgzx +3tpx+2=0 (- /4 + nk: - arctg? + nk)
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429,

4.30.

5.1

5.2.

© B) 6tgx + Sctg3x = 1g2x;
(& 12arccos(1/3Y+ 7k + 1/2arccos(1/4)y k)

r) sin3x = 4sinxcos2x; " (mk; £ 7/6 + k)
1) sin’x + sin®2x = cos3x + cos’4x; (n/10 + nk/S; /4 + nk/2)
a) tg7x = ctg3x; (m20 + 7k/10)
- 6) cos’™ — 5cosx — 6= 0; (n + 27k)
B) 4008X — 2c082X — cosdx = 1: 2+ nk 21k)
- T) cos2xcosx =sinxsin6x + Scosn2;  (n/16 + mk/8: /10 + 7ik/5)
1) sin'x + cos'x = (3 — coséx)d; @10 + 7k/5; /2 + k)
a) sin5x = cos1'3§ - (/364 7k/9: 37:/16 + rk/d)

6) 3sin’x _ sinxcos® — 25m>. + cosx = 0;

(/4 + 7k - arctg(l + 2 )4k)

B) tgx sinx = tg2x ] (nk)
r) cosBx + smxsm2x = (0; o (n/2 + nk; W/4 + nk/2)

1) sin’x + cos’x = sin2x — 0,5; (n/4 + nk)

3 Posp’asaTn Tpuronomerpusni uepiBHocTi

0,5sin(x + n/6) > 3 4; [n/é + 2nk; 72 +k27rk], keéz
OSsin(x - w4y 3/ [ 13wi2 Y 2k w12 + k], kez
cos(x + n/d) > 0.25: [- 7/12 + 27k; 7/12 + 2nk], kez
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5.4.

5.5.

5.6.

5.7.

5.8,

5.9.

wn
—
to

5.13.

5.14.

5.15.

-§8.16.

0,5cos(x - n/4) < J3/4; [57/12 + 2nk; 257/12 + 21k}, kez

- 2cos(x +45°)2-1; © [15°+360°%; 255° + 36_0?1(], kez
- cos(x +45°) < 0,5; [- 165° + 360°; 75° + 360°k], kez
3tg(3x + 2) < «/3: ; Ink/3-7/6-2/3;7/18 -‘2/,3 +7k/3}, kez
- 2sin(x + 1/3) > V2 J2nk - 13n/12; 2k - 7n/12], kez
2cos(x - /B) < - NER n ]n/1‘2 +2nk: 177/12 + 2ak], kez
cos_(Zx +45°)>0.5; }- 1050(2,+ :l 80°k; 15°/2 + 180°k
3sin(2x + n/3) < 3; | X ¢4n/l‘2 +' nlf, kez
-2cos{x +2)> 1; 2n/3-2 +,.2ﬁk; 4m/3 -2 + 1k], kez
cos(2-x) < 1/2; [r/3 + 2+ 2k, 77th3 + 2+ 2nk}], kez

1.5cos(3x + 1)< 0,75;
19— 1/3 +1/3x2nk; Tn/9 — 1/3 + +2nk/3[, kez

(- 5/6)cos(l - 2x) > 6/5; @

2sin(3x + 60°) > V2 ; J- 5° + 120°k: 70°/3 + 120°k[.kez
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5.17
5.18.
519,
5.20.

5.21.

5.22..

5.23. -
5.24.
5.25.
5.26.
s

5.28.

-2tg(2x~1)<2; . r 1172 - /8 + nk/2; Y2 + /4 + mk/2f,

| 3sin(l -x)<-15; N .]?r/ﬁ + 1+ 2nk; Sa/6 + 1 + 27k[, kez
175005(2x +5)=2 15, x=-25+7k kez s
- sin(x - n/2) 2 ’/2;4 b }-7n/3 +’ 2nk; w/3 + 2nk|, kez
sin(n/4 - 2x) 2 Ji R 1- 57/24 + zk; - n/24 + k[, kez

ccos(-2x+n/6)<1- (%) ; Jn/4 + ks 11712 + nk|; kez

sinx + ﬁ cosx 2> 1; 12nk; 27/3 + 27k][, kez
23 .
Sinx + cosx < /2 ; xeR
sinx - cosx < \/-2_; xeR
sin’(x— 1)< %; N - w/d+7k; |+ /4 + nkf, kez
sin(2x - w/d) < 3/4; 1- /24 + 7k/2; Tni24 + nk/2[, kez
cos’x + 2cosx < 0; In/2 + 2nk; 3n/2 + 27K[, kez

- g’x>3; /3 + mk; 1/2 + 7K [U)- 12 + ik - /3 + k|, kez
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5.30. cos’x - 3cosx < 0; J- 2 + 2nk; 7/2+ 27K[, kez
6 Hobyaysaru rpadixn TpuronoMerpuunnx pyukuiii

6.1. y=2sin(x - n/4);

6.2. y=312cos(2x-w3)+1;

6.3. y=sin2x-1)—1;

6.4. y=-cos(l,5x - n/4);

6.5. y=|sin(x- 1},

6.6. y=|2cosx|;

6.7. y=|arcsinx i

6.8. y=|tgx};

6.9. y=-sin{n/4-x);

6.10. y=(3/2)sin(n/4 - x};

6.11. y=sin(x/3)+1;

“6.12. y=cos3x - 1;

8t




3,13,

6.14.

6.15.

6.16.

6.17.

6.18.

6.19.

6.20.

6.21.

6.22.

6.23.

6.24,

6.25.

6.26.

Yy =-cos(x/2) +2;

YEU82X,
y = ctg3x;

y = (1/3)sin(x - 1);
y = (2/3)cos(x + 1);
y = sin{2x + 3);

y = -sin(2x + 3);

y = (1/2)sin2x;

y = - 2sin{x/2),
y = sin(4x + 8);

y = sin(x/2 - 3);

y = - sin(2x — 4);
y = 3sin(2x — 4);

y =2cos(3x + 1);



6.27.

6.28.

6.29.

6.30.

y=2cox3x-1;

y = - 28ix(2x ~ 1);

y=-3cos(3x + 1);

y=|sin2x |+ 1.
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~!

9.

10.
1L

13.
14.
15.
16.

17.

2.9 Bumoru 20 3Haub | yMilb (KONTPObHI nuTanin)

OnuHUYHKI KpYT, OIMHUYHE KOO, OXHHUMHHI PalliyC-BeKTOp.

I'panmyc i panian.

TpuronomerpiyHi Pynxuii.

Bnactusocti  Tpuronometpuummx  QyHkuiii Ta  iX - reomerpuina
IHTCpTIpeTaLis.

Qopmynu 3BeEHHA.

Obepueni TpuroHoMeTpuHi Qymiizi Ta ix rpacixu.

HaitnpocTinm TpuroHoMeTpuani piBHAHHS.

OCHOBHI TPHTOHOMETPUYHI TOTOKHOCTI.

Toxinni TpuroHOMeTpHYHMX QyHKLIH.

OcHoBHI CIBBiTHOMEHHS 1S 06CpHEHHX TPHTOHOMETPHIHHX (YHKLIIH.
Brpaveni i croponi kopei.

®opMyinM A0ZABAHAS | BiAMIMAHHA apryMeHTis TPHIOHOMETPHYHUX
byHKuii,

PopMy.H NOABINHUX | NOTOBHHHUX aPIyMEHTIB.

Qopmy.n NEPETROPEHHS CYMH TPHMOHOMETPHUHHX (YHKUi y J00YTOK.
Gopmynu nepeTBOpeHHs 100y TKY TPUOHOMETPHYHNX QyHKHIN Y Cymy.
QopMynH  MONAHHS TPHTOHOMETPHYHHX  (YHKLIH Yyepes  TaHreHc
NOJIOBHHHOTO apI'yMEHTY,

Tpuronomerpudni HepisHOCTI.
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9.

. Uy MOXKe KOCHHYC FOCTPOTO KyTa Ha0yBaTH 3HACHHS. a) = 6) —

2:10 KOHTPOJILHI 3ATIMTAHHSA 1 3SABJAHHSA

2.10.1 Cunye, KOCHHYC, TAHTEHC, KOTAHIEHC KYTIB TPHKYTHHKA

1/6
2 2

r)— ( ) npu Gyas-sxoMy a=0?

. Hexait oL i - HepiBHi fOCTPI KyTH PAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA. CKiIBKH

Ccepel TAaKUX YUCeN Moke GyTH pisHHX:

sifie, sin 4, cos a, cos B ?

. Uy BipHO, IO CYyMa CHHYCA i KOCHHYCA OIHOTO i TOrO CaMoro FOCTPOTO KyTa

Ginpura sig 1?7

Yomy nopmmoe noﬁyrox KOTAHI'CHCIB rocrpux Kmi npamoxymom -

mm’y‘rma‘7

. Uy JOpiBHIOE BiIHOLIEHHS CHHYCIB ABOX KYTIB TPHKYTHHKA Bi{HOLUCHHIO

[POTHICKHUX KO HHX CTOpin?
TocTpuM, PSMEM 4H TYIHM € HaiGiIb1IMI KyT TPHKYTHHUKA 31 CTOPOHAMH
4,57 cMm.

. Uit 0IHO3HAYHO BU3HAYAIOTH TPHKYTHHK ABi HOro CTOPOHM i KyT NPOTH

ojHiei 3 HUX?
Uy MOXYTh GYTH PIBHHMH UL OJHOTO i Tdro camoro TOCTPOro KyTa:
a) CHHYC 1 KOCHHYC;
0) ciHyc 1 TanreHc?

J1ns AMX rOCTPHX KyTiB TaHreHc Gumbuimit Bin 1?

10.51x supazuTH 1106y'rox CHHYCIB MOCTPHX Kyrm npmoxymoro TPUKYTHHKA:

yepes3 HOTo IOy WM rinoTeHysy?

11.4# MOXKHA CTBEPIUKYBATH, IO TPUKYTHHK NPAMOKYTHHIA, K110 Horo

CTOPOHH JOPIBHIOIOTH:
a)12;5;13; 6) 3: 4, 6?

85




2.10.2 TpuronoMerpuuni Gyukuii 4uc10B0ro apryMenty
L. Y axiif 4BepTi MiCTHTHCA TOUKA P,, SIKILO-Z 0piBHIOE:

a) 29” ) 9 41) —-——.11)5 Tn?
2. RKOMy 3 uncen hpoMichy'[O';"Zn] BiZlOBiA2E HA OAMHHMYHOMY KOJH TOUKa,

CHMCTPHYHA JI0 TOUKH F,, BiIHOCHO:
x

a) ovaTKy KoopauHar, 6) oci OPZHHAT; B) oici abewmc; 1) mpamoi y=x;

) pAMoi y=-x ' ) » . | » .

3. SlxuMm yncnam ¢ 3 npomixky (0;37) Ha OMHHYHOMY KoJli BinoBizae

- TouKa Py 3: o ‘ ”

a) op,umiarom 0; 6) opzmHarom l B) OplIHHaTOIO —l

r) aGeuucoro 0; 11) aﬁclmcom 1 €) af\'_)cgmom 1? L

4. Yomy HopiBHIOIOTE Koopmmam TOUOK P, Ha ommxmuomy Kom mauo t

HOPIBHIOE:

a) 0; 6)- B)~ . ;1) ”‘)

5. Ckinbin na npoMiKy [0;991:]— QHCEN 7, 9Ki 327I0BOTBHAIOTH YMOBY:
aycost = -1, 6)smt‘1 B)tgt—O r)cos t=0?
6. 3nauentam skoi TPUTOHOMETPHYHOT dyHKLl i AKOrO aprymurrv € uucno;

9050-Liw L0

7. Ha axwii KyT NOBEPHETLCA TOUKA HA KOJIECI MAUTHHK 3a 5 ¢, SKiIe 3a 2 ¢
Koneco poGurb 6 obeprin?
8. Uu MoMIMBa NPH JEAKUX 3HAYCHHAX X PIBHICTS:
a)sinx =-0.8;6) cosx = ~—; B)tgx = 5; r)— = 0,7, 1) ——=-2,17
4 LSsinx o L COSX

9. CKibKAN iCHYE TOYOK £, HA OMHHHHOMY KO, AKILO JUTA BilOBI AMHX
3HaYeHD I

a)sint=0,7;6)cos = 1;B)sinr=-1;r)cos 1=-0,67 _
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10.Yomy JopiBHIOE pajiaza Mipa UEHTPAIBHONO KyTa CEKTOPA, AKIHO
JOBKMHA HOro Xyr NOPIBHIOE JiaMeTpy. koja?

11.9x nor’ #3201 Mixx coGoi0 KyTH ¢ i ¢/, sk P, .. P,?

12. YoMy OpiBHIOE ¢, AKIIO BUPA3 v2cosa — |- cos® @ Mae 3MicT -

2.10.3 Haiinpocrimi cnisBinuomenus
MEK TPHTOHOMETPHUHHME QYHKIIAMH
1. Slki 3HAKK MAIOTh CHHYC, KOCHHYC, TAHTEHC YHCNA ¢, AKILO:

a)t=3; 6) I=1—69—’-[-;B)t=7;

2. Slkuit 3HAK Ma€ CyMa CHHYCIB YCIX KyTiB Tpanertii’

3 Yomy ROPIBHIOE CyMA KOCHHYCIB:

a) ycix KyTiB napajieinorpama;

©0) 4OTUPKOX KYTIiB, YTBOPEHHX JBOMA APAMUMM, HIO nepernha}orbcsl?

4. Cunyc omHOro 3°kyrip napanenorpama aopismioe 0,6. Yomy ‘nopisHioe
CymMa CHHYCIB ycix #oro KyTis?

5. Yu MOKE TOYKA HA OJUHHYHOMY KOJIi MarH KOOPIHHATH:

0 2i-46)110:90,9i01;10i0;1 - L i \/??
5005 ) NEI R

6. Un mMoxyTh Taﬁre}{c i Koraﬁrenc OHOTO # TOro Camoro apfymemy

JIOPIBHIOBATH:
a)%i2;6)0,6i0,8;3) Jii-1in5i '-é;

7. YoMy aopiBHIOE CyMa TaHIEHCIB yciX KyTiB piBHOGIUHOI Tpanewii?
8. ki 3 HaBenCHUX HIDKYE TOYOK AEKATH HA OXMHUIHOMY KOJI 3 LIEHTPOM

Ha TIOMATKY KOOPAMHAT:

o e reag aev el Lo 2) (3 . 1)
a) A(0,3: 0,7); 6) B(-0,8; -0,6); B)c( = ﬁ),r)D[ = Jﬁ)

n) E©0;0)?

9. UM MOKYTh KOCHHYCH CYMDKIMX KyTiB MaTH OHAKOBI 3HAKH?
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10. Hexaii 3HaueHHA sin ¢ BinoMe. Un 10CTaTHLO LIHOFO, 11106 3HaiiTH
THAYEHHS IHUINX TPUIOHOMETPHYHIX QyHKuii KyTa 17 L

11. Kochayc cymu ABOX KyTiB TPMKYTHHKa jopisHioe 0,3. Un icHye cepen
KyTiB TPHKYTHHKA Tymii kyr? - L

12. YoMy nopiBHioe sin o + oS o, Ax1Io sin o cos o = 0,47

13. Un BipHO, 1O 1715 YMCCA X, SIKI HANEKATH POMBKKY (zr; —2—J,

; i
i

BHKOHYETHCA HEPIBHICTS Sin X + cos x < -1?

14. Yu 3amxau tg x > sin x?

2.10.4 Baacrusocri i rpadikn-cunyca i Kocnuyca
1. 5Ixi 3 HaBeIeHMX 4HCeN HANEXKATH A0 o6nacTi BusHauens Gpynkuii y = +cosx
2z 5z LY 4 -
2) =-;6)m; 8) ;1) —; 1) 0; ¢} 5;
3 R T R _ .
"2, fAKi 3 HaBeICHHX YHCEJ] HE HANEXKaTh 10 06nacTi BU3HAYeHH (yHKLT
I

v =

T sinx’
92008 Lomy Z;e)m

3. SIki 3 HaBeIEHHX YHCE HAIEKATH 10 MHOXHHH 3HAYCHb PyHKIli

y=—=smx-1;

N odemy 2oy Lo R
a) Mm3J)NOmeﬂ3’

4. 5Ixi 3 HaBeneHUX (YHKUIlH € TAPHUMHU; HENAPHUMH, Hi APHHMH, Hi
HETIAPHEMM: | - L - B e

a) v=c0sx;0) y=x+cosx;B) y=x’cosx T} v=sin’ x; A) y=sinxcosx; -
: ’ . : 24, ).
€) y=sinx+cosx; €} y=x+cos’ 2x; 3K) y=cos(x—‘g).,

5. BUIHOCHO AKUX 13 3a3HAUCHMX MPAMUX CHMETPHUHUM rpadik pyHKIGT

y=smx:
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A)x=0,6) x=%; B x=m 1) x=%9
2 2 »
6. BiaHOCHO AKHX i3 3a3Ha4YeHHX NPAMHX cuMeTpHyHHil rpadik Pynkiii
y=C0sX: '
)x=0.6) x=%;p)x=n r) x=%0
2 2
7. 3pOcCTarvot0 YU CHAAHOIO € QYHKIIA y = sin x HA MPOMIKKY:
z 3r
) [Lar:6)[2:3%8) [ £:2 1) (03w ) 031 s 2002
8. 3pocraroyoro 1M CHATHOW € QYHKILIS y = cosx HA IIPOMIKKY:
a) [Z:n]:6) 1220 0 (2 0 5: 61 0 3 ) [ 22252
9. Lo Gub1me:
a) sm—q— i sm 5 6) cos% qH cos— B) sinl um sin2; r) cos2 4l cos3?

10. ki 3 nogaHux uucen € nepiogaMu GYHKUIT y =cosx !

a)m; 0) 2m; B) -’27— r) 3w o) 4w e) St %) 6%,

. . 2wl . - e
11. YoMy nopiBHIOE HA POMDKKY 35 HaiMeHITe 3HaYCHHS (yHKIIT:

a) sin x; 6) cos x?
. e x 3]
12. YoMy JOpIBHIOC HA ITPOMINKKY vy HaibinbIie 3HaYeHHs GyHKIT
a) smx 0) cosx
13, Un sbiratorscs oﬁna(m BH3HAYCHHS q)yﬂmuu y=sin*x+cos’x iy=1?
-
14, Yue nepmnmmom d)ymcms y= '.’
sin x

15. Un moxuBa piBHICTH:

a) 5""“%;6) sin* x=1,5; e e




2.10.5 BnactuBocti i rpadiku Tanrenca i Koranrenca

. Yu 36iraloThes 06NacTi BU3HAYCHHS (bym(um

a} 1gx 1 6) tg x ctg xi 1‘7

2. Ski 3 mojaHMX uMcen HAmeXath A0 06GNACTi BU3HAuEHMS GyHkuii

v-,[Hz)
y=Iig 1)

2 0; 6)- ,) ,a)g;e)O?

3. SIki 3 nogauKX YUCeN HANEKATH KO 06IACTI BUIHAYEHHS GyHKui y = Jergx :

[ 3F 4

9.0 im0 L Lie 2,

T:
. . T 3n s ) i
4. Yomy IOpIBHIOE HA NPOMIKKY T Hali0iabIIe 3HAaYeHHA (AKIWO BOHO
icHye) pyHkLii:
a) tg x; 6) ctg x?
. . [z 2 o
5. Yomy ROpiBHIOE Ha MPOMIKKY »l—’g—;—g]ﬂamenme 3HAYEHHA (AKIO BOHO
icHye) ynxuii:
a) 1g x; 0) ctg x?
. P r 13n -
6. CKiflbKkH TOHOK PO3PUBY Mac Ha BiIPi3Kky T yHxius:

a)tg x; 0) ctg x? -

7. 5ki 3 nonanux (bym(ume napnmvm Henaprmmn Hi napﬂm\m ‘Hi Henapmmn

&

a)xtgx G)r’+tgx B)tg x; r)

,ﬂ)tg r+ctgx e)r+ctgx

€) cos x +tg x; %) lg(.\' - -g] 3) cos x ctg x?

8. Biznomo, wo tg x = a; ctg x =b. Yomy sopisHioe:

a) tg (-x); 6) ctg (-x); B) tg (x + ®); 1) ctg (x - 7); 1) rg(g + zr); e) c{g( x- g) ?
P4 J L

9. B axiil 4sepri MiCTHTBCS ToUKa P, AKILO:
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a)lctgf=clgt; Q) g(-0l =-tg 2

10 Sxe 3 uncen Ginbiue:

) rg— ¢ 1 0) o Z gy agZ
)4,5 g ) iy g5

2.10.6 Mepersopenns rpadikis Tprronomerpaannx Gynxuiii

1. Axuit HaliMeHmHi nonaruuit nepio Mae GyHKI: ¢

a) y=sin3x; 0) y=cosl;-;n) y=sinm;T) y=tg§ s ) y=cigdt;

e)y=sin(2x-_’6ﬂ)? e e e

2. Sk noOymyBaru rpadix GyHKuit;
a) y = cosx, 3Halow rpadik GyHKUI y=sinx;
6) y=sinx, 3Ha04HN rpadix y=cosx ?

3. 51k, zuarouu rpadix QyHKuii- y'= sin x, noOyaysat rpadik Gysxuii:

a) y=-2sinx; 06) y=sinx-2;B) y:sin(.:\';-%}? o

4. Touka BukoHye ofepranbuit pyx 1o Koy. I npoekitia Ha ropU3OHTAILHML
AiaMeTp BHKOHMYE NPH LOMY FapMOHIMHE KONMBAHHA, SIKE BU3HAYAETHCA
dopmy o0 x = 2sin(3r + -Z—)

a) Cxinbku IOBHUX 06EPTIB POOUTH POUKa 32 27 OAMHMLL Yacy?

6) Homy nopiBHioe paiyc kona, o SAKOMY pykaerbcsl TOYKa?

B) oMy 10PiBHIOE NEPIOK KONMBAHDL? ‘

r) SIKe NoYATKOBE MONOKEHHS 3alMAE TOYKa?

1) CKinoky pa3is MPOEKIA PYXOMOT TOUKH 32 OAHH Nepiof KONMMBAHHA npbﬁné
qepez Touks: (2;0); (-2:0); (1;0); (_ .l. )

5. Hexait maemo rpadmc ¢ym<m1 y=sinx. ['padik axoi dyHwil cumerprannii

J10 HbOT'O BIHOCHO!
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r)

NIN

21 o¢1 y; 6) NOYaTKy KOOPAMHAT; B) OCi X; T) npaMoi y = 1; J) npsmmx
&. 3ualiniTs MHOXUHY 3HaY€Hb (GYHKLI:

i .
aj y:5cos2x; 6) y:35m§-; B) y=cosx—2;T) y=cos(l-x).

7. Un CHMCTpHUHMIT BITHOCHO PAMOT X = 7 rpadik yHKuii y =sinx?

3. SIxoro nalibinbIIoTo i SKOro HalMEHIIOro 3HAYEHD Ha0yBa€ dyHKuisg:- - -

a) y= 2co{—}—3x); 6) y=3sin(x+ii3r-)?‘

9. llpu skux 3HadeHnsx Kk HaiiMeHwMi  [OXATHHIL nepion  Qyuxuii
¥ =sin kx JOpiBHIOE: .

a) 1 6) 57; B) %; r) 12

2.10.7 Po3p’a3yBanusi pisusinb sin x = g, cos x=a
1. Y morxe He MaTH PO3B’I3KIB PIBHAHHA:
a) sinx = a; 6) cos x = g?

2. Uu icye yHxiis, 0’6epééHa 10 dyuki;. . -

T i : RNl Y 2 E T Ir
a) y=cosx;0) y=cosx, xe B) y=cos —\?
) x;06) ) X, x [6 o } ) } X xe[6 . ]

3. Cxunbku po3s’s3KiB Ha npoMixkky [0; 77] Mae PiBHSHHS:

a) smx-~ ; 0) smx——'—‘gé B) cosx = ‘6 r) wsx-—g?'

4. Slki 3 yncesn 0, %; T, 3:; 2r, ST” 3r —75— Ha IPOMDKKY (O 7—J€ po3s’ ssxamn

pmﬂxmm v

a) sinx=0; 6) sinx= I B) sin c-—l r) cosx = 0 11) cosr-.l e) cosx=-1?

5. Slxux i3 3Hauens — 2—”;—£,—£;—«l;~0,5,-2f-,3—r—,2’£ s 4He MOKE Ha6ynam
37273 3747676 v

arccos a? . ‘ ’



,
6. SIxux i3 3HAYEHb —-3—5—~—1 5:0:0,5; ?” LI e oY 2f—-%rﬂe MOXKE

HaGysarn arcsin a? )
7. 3HaliniTe 182 IPOMIKKH, HA KOKHOMY 3 AKHX Ma€ 1IpH |a|<1 piBHO 1Ba KopeHi
PIBHAHHS: @) sinx=a; 6) cosx=a?

8. Un Mo’KHA CTBEPDKYBATH, LLO;

. SmY Sm. A AT
a) arcsin sin— |=— 6) arcsin| sin= {==;
6) 6 1) 7

D{ 57[) 5t . { 6x)_6x,
B) arccog cos~— |=—: 1) arccos cos— |=—
6 6 5 5

9. Yu Mac 3MicT BUpa3: ,

a) arccos(Jg —3); 0) arccos(ﬁ —2); B) arccos(2 - Jﬁ), ) arcsin(\/g - 2); )
arcsin(\/g —3); e) arcsin(3 - J2_6)'7 ‘ |

10. Yu moxna cmepmxyﬁaﬁa, monpul > JC2> X; 2 -1 Bnkqﬂyerbcn HEPIBHICTS:
a) arcsinx, <arcsin x,; 0) arccosx, >arccosx, 7 v

11. B sxuX TouKax nepeTuHacTbes rpadik gynwuii y = ZCOS(Zx - %)3 NPAMOIO:

ayx=15m;0)y=-1?

12. Hassith x04a 6 ofiHe PiBHAHHS, PO3B’I3KaMH sikoro Oymu 6 vucna;

ayan, ne 26)2nn,ne Z;8) 52[—-&-7111, nelrl,

T o <
r) 3+27m, nel;yn+2mm, nel?

2.10.8 Po3p’a3yBanus piBHsHb fg 3‘,= a, ctg x=a
1. Hu moe He MaTH PO3B’A3KIB PiBHAHHSL S
ajtgx=a;0)ctgx~a,mpuacR?

2. Y icnye QyHKILif, o0epHeHa R0 yHKIL:

aAy=cgx,0)y=clgx,x e [%;%”]; B)y=clgx, re[-z-—%]

-




PR : . s 3 .
2 CKIiNBKH po3B’A3KIB HA MPOMIKKY [— —4—-;4;1] MA€ PIBHAHHA

8)igx=2;6)tgx=-3;B)ctgx=15;r)ctgx=-1?

4. Ski 3 gucen 0 Z ox, ELS 2r, ELS ,37r;7”
2 2 2 2

s . ( 77[)
Ha  poMbKKy 0,—

$03B"A3KAMH PIBHAHHSA:

a)tgx=0;0) ctgx=0?
5. Skux 3 uucen -3; -1,2; -=; -1; —%;%; 1; —’3{- J— 0,7, 16 T HE MOXE

Habyparu arctg a ?

~

6. Sxux i3 3Hauens -~ £; 0; -’i; i 2—”; éz;3,2; 3,5; —5—’1; 7 HE MOKe
67476 37 4 6-

nalysaru arctg a ?
7. 3HaliniTe aBa npomnmm Ha KO)KHOMV 3 AIKHX npu aeR plBHO nBa KOpeHi
piBHSHHA: @) tg x = a 6) ctgx a.

8. Un MoKHa CTBEpDKYBATH, LIO:

o) 0 ol S 0 el )5

9. Ilpn AxHX 3HA4YEHHAX X BHKOHYETHCA PIBHICTH:

a) arcrg(Sx -1)= 14[-; 6) &rclg(\/g - .r}:‘%{?

2.10.9 Po3p’si3yBaHHS TPHIGHOMETPHYHEX HepiBHOCTEl
1. Tlpu sxuX 3HAYEHHAX @ BCi MAiMCHI 4MCNIa 330BOBHAIOTH HEPIBHICTS!
a) cosx>q;0) cosx2a;B) cosx<u, r) cosx<a"
2. Yu mae pose’sa3ku Hepmmm ' ‘
a)cosx<—1;0) sinx21; B) sinx>1?
3. 3uaiinirts Bci po3B’a3KH uepmuocn

a) cosx<-1;6) cosx>l B) sinx<~1;r1) smx‘l
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Fia A0 . 2. .
4. Tlpu SKHX 3HAYEHHIX xe[O;—_)—] BUpa3H - -sinxi l/;—smx MaIoTh

NPOTHICKHI 3HAKU?

S Sk 3 uncen Z’_ﬂ_i@_.iﬁ_?_n;%wﬂy_ilfm M4z 167 177
' ’ 9 "0 "9 "9 o

33A0BOJLHSIOTH HEPIBHICTS:

a)sianO,S;G)sinx>—g;9)sinx<—i§—;r)sinvxsg?
6. SIxi 3 yncen 1,2—”,—{5,3—,—6—1,%,9—”,-—10”,—“”,——12”,13” 3a0BOTB-
717 7 7 7 77 7 7 7

HSFOTH HEPIBHICTD:

a) cosle/j—; 6) cosx>-0,5;B) cosx<@; r) cosxs—é?

2x 3 4Am 6x Tx. 8r. 9,
7. SIxi 3 yucen -5—————-————————— 3310BOJBHIIOTH HeplBHICI‘bZ

a)tgx>1;0)tgx >—J— B)tgx r)tgx< St

J_
8. I'Tpu fKMX 3HAUEHHSA X BHKOHYETHCA HCPIBHICTH:
a)lcosx|=cosx;B)sinx+ 1{=—1—sinx;
B)lcosx—~1{=cosx—1;r)|sinx|=-sinx?

9. 3uailiTh BCI O3B IKH HCpiBHOCTi; o

a) —1<sinx<1;0) ~1<cosx<1?

10. Tpu AKNX 3HAUEHHSX g He MAIOTH KORHOTO p03B Ky Hepmuocn

a) sinr>a; 6) sinx2a;B) sinx<a;r) sinx<a?

2.10.10 Tpntoudmerpwmi QiopMynn o
1. Ulomy nopmmoe €os 0, mauo o- rocqpmi KYI‘, sin o = -, iie }%05 s>0 #s?
2 Ilpu SKHX 3HAQUEHHAX X € [0 " ] cﬁpaxm@en;cu HEPIBHICTD sin2x < 25i11‘ x?
3. TIpH SKKX 3HAYEHHAX X [ -z -—] cnpasmxcyerf,cx HEPIBHICTb 1g2x < 2rgx ?

4. Yu BipHo, MO
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\ 1+cosa 1-cosa
[T e g [Fome

4 ‘.

al:
sm—‘?
2 -

a) cos40° cos 50° Q%éoslo’; ‘6) c0s80° + cos100° = 2¢c0s10°7 -

5. Ywu BipHo, mo: -

6. Bizomo, mo sin25°=a. YoMy ZOpiBHIOE sin 50°?
7. Binomo, mo cos{i8 =a. Yomy .uopiBmoé"cos% ?

8. Un BipHO, IO

n 1 57 2
a tr-——+n =0,0 — 08— =——"}
) ig Ty +1g5=0,6) cos TR
NE

B) sin64° sin36” ~sin 56" sin116° ~—;,—

9. ‘lova nopmmoe tg? o +etg’ o, AKLIO 18 atctga=a?
10. TIpH gKUX 3HAYCHHSIX X MAE 3MiCT Bupa3 Vsin2x-1?

11. Yn icaye Take 3HaueHHd x, npH sncomy BUKOHYETHCA pmmcn,: SRRy
- 2. S PSRN
a) sin xcosx:-s— :0) cosxsmx:z ?

12. U npaBuabHi CHiBRIAHOINEHHS:

a) sinfa + f)=sina +sin #; 6) cos2a =2cosa?

2.10.11 Xonanauin ravppg‘ogigu’n:x_ KOJIHBAHE
1. Yomy nopiBHIoe ammtiTyaa Konhsamm ¥ =VJ§ sin 2t +cos 2 ?
2. Yomy JIOpIBHIOIOTE aMILIiTYZa, 4YacTora, [0Yarkosa ¢asa CyMH 1BOX
rAPMOHIYHHX KOJIUBAHb , =2sin2t; y, =2cos 2 ? .
3. CKUIbKH TIOBHHX oﬁep’ns 32 ONIMHUILO HaCy BUKOHYE TOHKA, IO pvxaerhcx o
KOy, AKIO 3aKOH pyxy ii npoercml Ha BiCh aﬁcunc OITHCYEThCA cmeo ABOX

rapmomqﬂux TIOJTHBAHD:

X = 5cos(6;z1+ g) 1 x —12005(6711 —-S-ér-)

4. sIkoro Haiifinbmoro 3xaueHHs HabyBac QyHKUiA v =12sin 5/ + Scos5?

%6



5. Yomy nopierroe HaliMeHIMi gonarimii repion gyHKuii:

- 2
a) y=2¢05(3x+—475)+7cos(3 —EJ 6) y= 3005(3——6—)+cos(3+:—77£)?

6. Uu Oyne rapMOHIYHUM KOTHBAHHAM CYMA KOJIMBAHB:
a) y=sin2i y=6cos2f; 0) y= Ssin2s i y=6cos{2t - %)"

7. Sk ianucam 3aKOH pyxynpoeki‘xi‘ifna BICH X TO4KH, IO PYXACTHCH:TIO KOIY
paiycoM 2 3 KYTOBOK IIBHAKICTIO 3 1 MOYHHAE BCiil pyx 3 TOUKHU:

a) (2:0); 6) (¥3:1); 8) (0;2)?

8. Ilpn AxHx 3HAUYEHHIX ¢ MaE PO3B’A3KU PIBHAHHA

a) 5sin3x —6cos3x=a; 6) 7cosE—35m—2—;a"’

2.10.12 Po3p’a3yBanus TPHrONOMETPHIHHX PiBHAHD

1. ki 3 uncer: e PO3B’A3KAMH PIBHAHHA sinx +sinSx=17

¥4 s PR < v,‘;,, .
2 Sxi 3 gnce: Ta'—;—-:— - epozn SI3KaMU PIBHAHHS sin3x=cos2x?

4 kY 4 . 1-socdx
3. ki 3 uucen 0; —2- LR € PO3B’A3KAMH PIBHAHHA — =07?
COS X

. z .37 S oy :
4. 5iki 3 uncen: - »‘7;0; L7 € PO3E A3KaMH PIBHANIA cos xsinx=0?

5. Sxi 3 umcenm: ===, — .-~ - € pO3B’A3KAMH PIBHAHFL

\2ergx-1-1g7x +c082x=0
6. Un expibanenTHi piBHAHHA:
a)sinx=0 1 stx 0;0)sinx=01 \,/sxT— 0;
B) sinx=cosx i cos2x=0;T) cosx =0 i cosx§/§n_;=();
1) sinx=41 Jsinx=-27?
7 Slki 3 HaBeICHUX HIDKYE PIBHAHD € OAHODITHKMH BIIHOCHO sinx i cosx
a) sinx+3cosx=0;0) sin’ x+2cosx —3cos’ x=0;

B)2sin® x+ 3sinxcosx~5cos’ x=0; r) cos’ 2x+sn’x=0;
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) 2sin® x~3sinxcosx =07

.y S . . T
8. KopensaMu SK0ro piBHIHHS € yuena. = i ’z 2
9. Yu mae po3B’sA3KM PIBHAHISL . - 1 .

=09

sinx . COSX CUsin2x | ig2x
a) - =Y, ) =Y, ) e e 0 s ) =
sin 2x S cos2x Chosinx 1gx

10. SIxi i3 po3B’A3KIB PIBHAHHA cos4x =1 3a10BOJBHAIOTE YMOBY sinx >0 ?
11. Y11 npaBuiibHO PO3B’A3aHE PIBHSHHL.

cos’ x—cosx=0; cosx—1=0; cosx=1;"x=2kn, keZ? "

2.11 Konrponsna poGora o posniny “Tpurouomerpuyni gpynxuii”
K-2 ' Bapfam 1
Jano d)ym(ullo y=rf (x) ne f(t) cos” x- sin* x.
1. JloBeRiTh TOTONHICTS 1 (x) _ cos2x . o
2. 3uaitiTs HalMeHIHi JoXaTHI fopioa dyHKuil v = f (x).
3. IloGyayitre rpadix q)qu}li y=f(x)

4. 3HailaiTh KOOPAMHATH TOYOK NepeTuy rpadika GYHKIT y = f(x) 3 IPAMUMK:

UJ|§

y= -0 5

5. YoMy OpiBHIOIOTE aMILIITY 14, 4ACTOTA, HOYATKOBA (ha3a rapMOHIMHOrO
KONUBaHHA y=cos2x?

6. O6GUHCHITh f(x), AKUIO:

a) x=5329" (3 Tounictio 1o 0,01); 6) sinx=06.

7. Ilpu aKHX 3HaueHHAX x rpadik QyHKUil y= f(x) OPOXOMMTH HAN TPAMOKO
y=-05 T o

8. Po3B’ kit piBHAHHS (cos2x+0,5Wsinx =0.
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K-2 o BapianT 2
Nano ¢yHkuito y= f(x), ne f(x)=1-(sinx-cosx).

1. JloBeaiTh TOTOXHICTL f(x) = sin 2x.
2. 3uaiiaith HaliMeHuImi xonaTHUi nepion PyHKUIT y = £(x).

3. Io6ynyitre rpadix Gynxiii y= 7(x)

4. 3naliaiTh KOOPAMHATH TOYOK IiepeTHHy rpadika (by}umii y=f(x) 3 NpIMUMH;
BT R

12 2

5. Yomy 1OpiBHIOIOTE AMILIITY/Ia, HaCTOTa, IOYATKOBA ()a3a rapMOHIYHOrO
KOJHBAHHA y = sin 2x ?

6. O0uHCHITh f(x), AKLIO: : -
a) x=63'35" (3 Tounictio o 0,01); 6) rgx:f;—
7. Tlpu AKuX 3HaueHHAX x rpadix yHKUWT y= f(x) NPoXoauTh Hil HPAMOI0

1

Y= —

N
. . \/5 sin2x -1
8. Po3B’mkiTh piBHSMHHA ——= =),
p \/ COs X
K-2 o Bapiaur 3

Hado dyHKLIO v = f(x), de f(x)=sin® xcosx —sin xcos’ x.
1. JloBeaiTh TOTOXKHICTh f(x)= —%sin 4x.

2. Jnaiiaits HaliMenmuuii gogarHuit neplou (I)ymcuu y= j(r)
3. ToGyayitre rpadik pysuii ¥ = 7(x) “
4. 3HaiiaiTh KOOPAMHATH TOYOK NEpeTuny rpadika QyHxuii y= f(x) 3 IPAMUMIL

T i
\‘-——-, y=—

12 §

5. Yomy JOpIBHIOIOTE aMILITY 4, YACTOTA, 110YaTKOBA (ha3a rapMOHIHHOro

1.
KONMBAHHA y=-— o sin 4x?

9



€. Q(’iqlﬂiggirb f(x), AKio:
2} x=37°14" (3 TOHHICTIO IO 0,01‘); 6) 1g2x =%.

7. [lpu AKUX 3HAYEHHAX X rpaqm( Oysxuii y= f(x) TIPOXOUTH HAL TPAMOIO

1
==
==
B
o :, L ’,‘ T l " 1 R
8. -3uaitnite TI PO3B SA3KH PIBHAHHA —Zsm4x =—8-, Kt 3AIOBOJIBHAIOTE YMOBY

cosx <0

K-2 o i Bapianr 4

Jlano yHKUiO v = f(x), Ie f(x)=sinx+cosx.
1. [loBeniTs TOTOXHICTD f{x)=+/2 cos(x - %) .
2. Homy nopiHioe HaiiMeHIumit qofaruuii nepiof GyHKil y = 7(x).

3. MoGynyitre rpadix (bkauii' y=f(x)

4. 3ualiniTe KOOPAKHATH TOUOK NepeTury rpadika GyHK y = f(x) 3 IpAMUMIM:

5. ‘{omy IOpIBHIOIOTH aMILTITYa, HacToTa, 104aTKoBa (aza [rapMOHIYHOro
K(')Jiﬁﬁéﬂi-lﬁ_ v =2 cos(x— %) ?

6. OGuucnire f(x), m(m(;:

a) x=1,72 (3 Touictio 10 0 01) 6) cosx =06, 0<x<;-;-

7. Ilpu SKMX 3HAYEHHAX ¥ lpaQnK d)ymcun y=1 (r) OPOXOAHTD Hall NPAMOIO

__v=—1?

8. P03B SKITh PiBHAUHA | ( Jf Los\ x- —)+ I}/- sinx =0,
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K-2 . Bapiaur 5

Jano Qysruio y= f(x), 1e f(x)=+2 sin(—g + i) + sin(% - %n

1. loBenits TOTOXHICTS f(x)=+/2 cosg.

2. YoMy popisHioe HaiiMeRwWHil fonarHuit nepion dyHKuii y= f(x).
3. IoGyayitre rpagix Qymuii y= f(x) R o
4. 3uaitiTh. KOOPIMHATH TOYOK NEPETHHY rpadika PyHKIi y= £(x) 3 IpaMUMH:

LI
2’ V2

5. YoMy nOpIBHIOKOTH aMILTITY/I4, 4acTOTa, no4aTkoBa ¢aza rapMOHIYHOro
KOJHBABHSA y =42 cos % ? |

6. OBuucHiTh f(x), SKIIO: -

a) x=1,36 (3 TouHicTIO 210 0,01); 6) cosx=0,8, xe (37”;27:}.

7. Ilpn sxux 3Havennsx x rpadik GyHKUE y= f(x) MPOXOAUTL HAj MPAMOIO

PP

5

8. Po3B’mikiTh PiBHAHHA (Zcosé + I)Jsin x=0,

K-2 Bapiaut 6

Hano dynkuito y= f(x), @1¢ f(x)=cos2x+ cos(Zx - 27”)

1. JloBeRiTH TOTOXHICTL f(x)= sin(Zx + %}

2. Homy nopiBHio€ HaHMEHNIHIT J0AATHUIA nIepion PYHKILT y = f(x).
3. INobynyiite rpadik QpymKuii y= f(x)

4. 3uaiiniTh KOOPIUHATH TOYOK NEPETHHY rpadika PyHKLT y= £(x) 3 IPAMUMY:
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%, -loMy IOpIBHIOIOTh aMILTITY/ia, YACTOTA, MOYATKOBA (ha3a FAPMOHIYHOTO

. o o 9
¢OIUBAHHA ) = sin| 2.\-+—6— 7

7

6. O6uuCaiTE f(x), AKIO;

a) =106 (3 TounicTIo 0 0,01); 6) cos2x =08, xe(%;%{).

7. Ulpu sknx 3nauenwsix x rpadik dyHKI y= /() MPOXOAMTH THA NPAMOKO

v By

yee

4 "

{
Zsink?.x + Z)
8. PO3B’sKiTh piBHAHHA ———\/—_:——=0 o
simnx
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